
３．集計表

問問問問１１１１－－－－①①①①　　　　

家庭生活と家族観（男女の役割）　【夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである】

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

67 8.4 324 40.8 187 23.5 138 17.4 74 9.3 5 0.6

42 12.5 147 43.8 64 19.0 51 15.2 32 9.5 0 0.0

2 10.0 10 50.0 3 15.0 4 20.0 1 5.0 0 0.0

2 4.1 26 53.1 6 12.2 7 14.3 8 16.3 0 0.0

8 11.9 23 34.3 14 20.9 14 20.9 8 11.9 0 0.0

8 10.3 30 38.5 16 20.5 17 21.8 7 9.0 0 0.0

15 17.0 42 47.7 18 20.5 8 9.1 5 5.7 0 0.0

7 21.2 15 45.5 7 21.2 1 3.0 3 9.1 0 0.0

21 4.9 158 37.0 117 27.4 85 19.9 42 9.8 4 0.9

0 0.0 6 17.6 16 47.1 8 23.5 4 11.8 0 0.0

3 3.8 26 33.3 24 30.8 18 23.1 6 7.7 1 1.3

5 4.8 33 31.7 41 39.4 18 17.3 7 6.7 0 0.0

3 2.9 41 39.4 20 19.2 24 23.1 14 13.5 2 1.9

5 6.1 38 46.3 15 18.3 14 17.1 9 11.0 1 1.2

4 16.7 14 58.3 1 4.2 3 12.5 2 8.3 0 0.0

3 6.3 25 52.1 5 10.4 7 14.6 8 16.7 0 0.0

2 3.2 14 22.6 24 38.7 15 24.2 6 9.7 1 1.6

36 13.6 108 40.8 56 21.1 43 16.2 22 8.3 0 0.0

17 5.0 134 39.2 86 25.1 68 19.9 34 9.9 3 0.9

3 13.0 14 60.9 3 13.0 1 4.3 2 8.7 0 0.0

2 9.1 10 45.5 7 31.8 1 4.5 2 9.1 0 0.0

問問問問１１１１－－－－②②②②　　　　

家庭生活と家族観（男女の役割）　【女性は結婚したら、自分自身のことより、夫や子どもなど家族を中心に考えて生活した方がよい】

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

89 11.2 335 42.1 188 23.6 129 16.2 45 5.7 9 1.1

54 16.1 139 41.4 69 20.5 56 16.7 16 4.8 2 0.6

1 5.0 11 55.0 6 30.0 2 10.0 0 0.0 0 0.0

6 12.2 19 38.8 7 14.3 10 20.4 7 14.3 0 0.0

13 19.4 23 34.3 16 23.9 12 17.9 3 4.5 0 0.0

11 14.1 27 34.6 17 21.8 19 24.4 3 3.8 1 1.3

13 14.8 47 53.4 19 21.6 8 9.1 1 1.1 0 0.0

10 30.3 11 33.3 4 12.1 5 15.2 2 6.1 1 3.0

29 6.8 179 41.9 115 26.9 70 16.4 28 6.6 6 1.4

2 5.9 14 41.2 10 29.4 5 14.7 3 8.8 0 0.0

2 2.6 30 38.5 21 26.9 19 24.4 5 6.4 1 1.3

2 1.9 46 44.2 37 35.6 13 12.5 5 4.8 1 1.0

9 8.7 43 41.3 22 21.2 19 18.3 10 9.6 1 1.0

8 9.8 35 42.7 23 28.0 11 13.4 5 6.1 0 0.0

6 25.0 10 41.7 2 8.3 3 12.5 0 0.0 3 12.5

7 14.6 22 45.8 8 16.7 7 14.6 4 8.3 0 0.0

3 4.8 20 32.3 15 24.2 16 25.8 6 9.7 2 3.2

43 16.2 106 40.0 56 21.1 48 18.1 10 3.8 2 0.8

24 7.0 150 43.9 92 26.9 50 14.6 22 6.4 4 1.2

4 17.4 11 47.8 5 21.7 1 4.3 2 8.7 0 0.0

2 9.1 9 40.9 8 36.4 3 13.6 0 0.0 0 0.0

既　婚

男　性

30代

40代

50代

男　性

未　婚

70代以上

婚

 

姻

 

別

性

別

性

別

離　別・死　別

女　性

女　性

性

別

男　性

女　性

20代

30代

40代

20代

50代

60代

70代以上

女　性

無効回答わからない

集 計 項 目

全　体

性

　

別

年

 

代

 

別

年

 

代

 

別

60代

男　性

賛成

どちらかとい

えば賛成

どちらかとい

えば反対

反対

反対 わからない 無効回答

全　体

集 計 項 目

賛成

どちらかとい

えば賛成

どちらかとい

えば反対

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

婚

 

姻

 

別

未　婚

男　性

女　性

既　婚

性

別

離　別・死　別

男　性

女　性

性

別
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問問問問１１１１－－－－③③③③　　　　

家庭生活と家族観（男女の役割）　【女性は仕事を持つのはよいが、家事・育児・介護はきちんとすべきである】

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

156 19.6 347 43.6 144 18.1 87 10.9 53 6.7 8 1.0

73 21.7 168 50.0 47 14.0 28 8.3 19 5.7 1 0.3

3 15.0 9 45.0 5 25.0 2 10.0 1 5.0 0 0.0

5 10.2 24 49.0 10 20.4 5 10.2 5 10.2 0 0.0

20 29.9 32 47.8 9 13.4 3 4.5 3 4.5 0 0.0

16 20.5 32 41.0 13 16.7 11 14.1 5 6.4 1 1.3

21 23.9 49 55.7 8 9.1 6 6.8 4 4.5 0 0.0

8 24.2 21 63.6 2 6.1 1 3.0 1 3.0 0 0.0

71 16.6 169 39.6 91 21.3 58 13.6 32 7.5 6 1.4

6 17.6 11 32.4 10 29.4 4 11.8 3 8.8 0 0.0

10 12.8 36 46.2 14 17.9 13 16.7 4 5.1 1 1.3

13 12.5 48 46.2 26 25.0 7 6.7 9 8.7 1 1.0

18 17.3 39 37.5 19 18.3 18 17.3 9 8.7 1 1.0

14 17.1 28 34.1 19 23.2 14 17.1 6 7.3 1 1.2

10 41.7 7 29.2 2 8.3 2 8.3 1 4.2 2 8.3

11 22.9 22 45.8 7 14.6 5 10.4 3 6.3 0 0.0

12 19.4 23 37.1 13 21.0 8 12.9 4 6.5 2 3.2

59 22.3 133 50.2 36 13.6 22 8.3 14 5.3 1 0.4

53 15.5 140 40.9 70 20.5 48 14.0 27 7.9 4 1.2

3 13.0 13 56.5 4 17.4 1 4.2 2 8.7 0 0.0

6 27.3 6 27.3 7 31.8 2 9.1 1 4.5 0 0.0

問問問問１１１１－－－－④④④④　　　　

家庭生活と家族観（男女の役割）　【結婚しても相手に満足できないときは離婚すればよい】

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

84 10.6 162 20.4 264 33.2 175 22.0 102 12.8 8 1.0

36 10.7 67 19.9 99 29.5 98 29.2 35 10.4 1 0.3

0 0.0 6 30.0 3 15.0 7 35.0 4 20.0 0 0.0

3 6.1 13 26.5 13 26.5 14 28.6 6 12.2 0 0.0

9 13.4 12 17.9 20 29.9 20 29.9 6 9.0 0 0.0

10 12.8 15 19.2 21 26.9 24 30.8 8 10.3 0 0.0

10 11.4 13 14.8 30 34.1 29 33.0 5 5.7 1 1.1

4 12.1 7 21.2 12 36.4 4 12.1 6 18.2 0 0.0

47 11.0 91 21.3 152 35.6 68 15.9 63 14.8 6 1.4

6 17.6 6 17.6 10 29.4 8 23.5 4 11.8 0 0.0

7 9.0 21 26.9 28 35.9 10 12.8 11 14.1 1 1.3

9 8.7 29 27.9 36 34.6 12 11.5 16 15.4 2 1.9

13 12.5 17 16.3 41 39.4 17 16.3 16 15.4 0 0.0

6 7.3 12 14.6 31 37.8 19 23.2 13 15.9 1 1.2

6 25.0 5 20.8 6 25.0 2 8.3 3 12.5 2 8.3

3 6.3 15 31.3 11 22.9 10 20.8 9 18.8 0 0.0

12 19.4 10 16.1 16 25.8 12 19.4 10 16.1 2 3.2

29 10.9 45 17.0 80 30.2 85 32.1 25 9.4 1 0.4

32 9.4 72 21.1 131 38.3 54 15.8 49 14.3 4 1.2

4 17.4 7 30.4 8 34.8 3 13.0 1 4.3 0 0.0

3 13.6 9 40.9 4 18.2 2 9.1 4 18.2 0 0.0

反対 わからない

集 計 項 目

賛成

どちらかとい

えば賛成

どちらかとい

えば反対

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

性

別

男　性

既　婚

女　性

性

別

男　性

女　性

反対 わからない 無効回答

全　体

集 計 項 目

賛成

どちらかとい

えば賛成

どちらかとい

えば反対

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性
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問問問問１１１１－－－－⑤⑤⑤⑤　　　　

家庭生活と家族観（男女の役割）　【夫婦が別々の姓を選択できるようにした方がよい】

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

74 9.3 96 12.1 167 21.0 327 41.1 125 15.7 6 0.8

27 8.0 36 10.7 65 19.3 167 49.7 41 12.2 0 0.0

1 5.0 4 20.0 3 15.0 8 40.0 4 20.0 0 0.0

2 4.1 6 12.2 13 26.5 17 34.7 11 22.4 0 0.0

8 11.9 8 11.9 14 20.9 29 43.3 8 11.9 0 0.0

10 12.8 8 10.3 14 17.9 36 46.2 10 12.8 0 0.0

6 6.8 6 6.8 15 17.0 58 65.9 3 3.4 0 0.0

0 0.0 3 9.1 6 18.2 19 57.6 5 15.2 0 0.0

45 10.5 58 13.6 97 22.7 139 32.6 82 19.2 6 1.4

4 11.8 4 11.8 13 38.2 3 8.8 10 29.4 0 0.0

12 15.4 18 23.1 16 20.5 14 17.9 17 21.8 1 1.3

7 6.7 13 12.5 28 26.9 30 28.8 25 24.0 1 1.0

16 15.4 17 16.3 18 17.3 36 34.6 17 16.3 0 0.0

3 3.7 5 6.1 18 22.0 44 53.7 10 12.2 2 2.4

3 12.5 1 4.2 3 12.5 12 50.0 3 12.5 2 8.3

5 10.4 12 25.0 6 12.5 15 31.3 10 20.8 0 0.0

10 16.1 8 12.9 15 24.2 13 21.0 14 22.6 2 3.2

20 7.5 21 7.9 50 18.9 146 55.1 28 10.6 0 0.0

32 9.4 47 13.7 77 22.5 117 34.2 65 19.0 4 1.2

2 8.7 3 13.0 9 39.1 6 26.1 3 13.0 0 0.0

3 13.6 3 13.6 5 22.7 8 36.4 3 13.6 0 0.0

問問問問２２２２－－－－①①①①　　　　

家庭での夫と妻の役割分担の希望　【炊事、洗濯、掃除などの家事】

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

3 0.4 276 34.7 464 58.4 27 3.4 18 2.3 7 0.9

0 0.0 105 31.3 207 61.6 11 3.3 12 3.6 1 0.3

0 0.0 8 40.0 11 55.0 1 5.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 24 49.0 21 42.9 3 6.1 1 2.0 0 0.0

0 0.0 19 28.4 46 68.7 0 0.0 2 3.0 0 0.0

0 0.0 24 30.8 45 57.7 4 5.1 5 6.4 0 0.0

0 0.0 23 26.1 60 68.2 2 2.3 2 2.3 1 1.1

0 0.0 6 18.2 24 72.7 1 3.0 2 6.1 0 0.0

3 0.7 163 38.2 235 55.0 16 3.7 4 0.9 6 1.4

0 0.0 18 52.9 15 44.1 0 0.0 1 2.9 0 0.0

1 1.3 36 46.2 39 50.0 1 1.3 0 0.0 1 1.3

0 0.0 37 35.6 63 60.6 3 2.9 1 1.0 0 0.0

0 0.0 40 38.5 51 49.0 10 9.6 0 0.0 3 2.9

1 1.2 24 29.3 51 62.2 2 2.4 2 2.4 2 2.4

1 4.2 7 29.2 16 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 25 52.1 21 43.8 1 2.1 1 2.1 0 0.0

0 0.0 30 48.4 29 46.8 0 0.0 2 3.2 1 1.6

0 0.0 70 26.4 175 66.0 10 3.8 9 3.4 1 0.4

3 0.9 124 36.3 194 56.7 15 4.4 1 0.3 5 1.5

0 0.0 10 43.5 11 47.8 0 0.0 2 8.7 0 0.0

0 0.0 8 36.4 12 54.5 1 4.5 1 4.5 0 0.0

反対 わからない

集 計 項 目

賛成

どちらかとい

えば賛成

どちらかとい

えば反対

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

性

別

男　性

既　婚

女　性

性

別

男　性

女　性

その他 わからない 無効回答

全　体

集 計 項 目

主に夫の役割

夫婦が同じ程

度分担する

主に妻の役割

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性
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問問問問２２２２－－－－②②②②　　　　

家庭での夫と妻の役割分担の希望　【子どもの世話、しつけや教育】

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

3 0.4 636 80.0 127 16.0 6 0.8 16 2.0 7 0.9

0 0.0 261 77.7 59 17.6 3 0.9 11 3.3 2 0.6

0 0.0 17 85.0 2 10.0 1 5.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 43 87.8 5 10.2 0 0.0 1 2.0 0 0.0

0 0.0 51 76.1 13 19.4 0 0.0 3 4.5 0 0.0

0 0.0 57 73.1 13 16.7 2 2.6 6 7.7 0 0.0

0 0.0 68 77.3 18 20.5 0 0.0 0 0.0 2 2.3

0 0.0 24 72.7 8 24.2 0 0.0 1 3.0 0 0.0

3 0.7 352 82.4 62 14.5 3 0.7 3 0.7 4 0.9

0 0.0 32 94.1 1 2.9 0 0.0 1 2.9 0 0.0

2 2.6 65 83.3 10 12.8 0 0.0 0 0.0 1 1.3

0 0.0 84 80.8 18 17.3 1 1.0 1 1.0 0 0.0

0 0.0 84 80.8 18 17.3 2 1.9 0 0.0 0 0.0

0 0.0 70 85.4 11 13.4 0 0.0 1 1.2 0 0.0

1 4.2 16 66.7 4 16.7 0 0.0 0 0.0 3 12.5

0 0.0 42 87.5 4 8.3 1 2.1 0 0.0 1 2.1

0 0.0 58 93.5 1 1.6 0 0.0 2 3.2 1 1.6

0 0.0 200 75.5 53 20.0 2 0.8 9 3.4 1 0.4

3 0.9 276 80.7 57 16.7 2 0.6 1 0.3 3 0.9

0 0.0 19 82.6 2 8.7 0 0.0 2 8.7 0 0.0

0 0.0 17 77.3 4 18.2 1 4.5 0 0.0 0 0.0

問問問問２２２２－－－－③③③③　　　　

家庭での夫と妻の役割分担の希望　【親などの介護】

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

5 0.6 627 78.9 62 7.8 54 6.8 40 5.0 7 0.9

3 0.9 263 78.3 30 8.9 22 6.5 17 5.1 1 0.3

0 0.0 17 85.0 0 0.0 2 10.0 1 5.0 0 0.0

0 0.0 35 71.4 7 14.3 4 8.2 3 6.1 0 0.0

1 1.5 51 76.1 6 9.0 2 3.0 7 10.4 0 0.0

1 1.3 58 74.4 7 9.0 6 7.7 6 7.7 0 0.0

1 1.1 75 85.2 5 5.7 6 6.8 0 0.0 1 1.1

0 0.0 26 78.8 5 15.2 2 6.1 0 0.0 0 0.0

2 0.5 339 79.4 29 6.8 30 7.0 21 4.9 6 1.4

0 0.0 28 82.4 3 8.8 1 2.9 2 5.9 0 0.0

0 0.0 64 82.1 2 2.6 6 7.7 5 6.4 1 1.3

1 1.0 83 79.8 6 5.8 8 7.7 6 5.8 0 0.0

0 0.0 89 85.6 7 6.7 6 5.8 2 1.9 0 0.0

0 0.0 62 75.6 6 7.3 6 7.3 6 7.3 2 2.4

1 4.2 12 50.0 5 20.8 3 12.5 0 0.0 3 12.5

0 0.0 42 87.5 2 4.2 2 4.2 2 4.2 0 0.0

0 0.0 49 79.0 4 6.5 4 6.5 4 6.5 1 1.6

3 1.1 201 75.8 26 9.8 20 7.5 14 5.3 1 0.4

2 0.6 274 80.1 23 6.7 22 6.4 16 4.7 5 1.5

0 0.0 20 87.0 2 8.7 0 0.0 1 4.3 0 0.0

0 0.0 15 68.2 2 9.1 4 18.2 1 4.5 0 0.0

その他 わからない

集 計 項 目

主に夫の役割

夫婦が同じ程

度分担する

主に妻の役割 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

性

別

男　性

既　婚

女　性

性

別

男　性

女　性

その他 わからない 無効回答

全　体

集 計 項 目

主に夫の役割

夫婦が同じ程

度分担する

主に妻の役割

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性
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問問問問２２２２－－－－④④④④　　　　

家庭での夫と妻の役割分担の希望　【地域の行事、自治会、PTAなどの地域活動】

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

88 11.1 571 71.8 82 10.3 24 3.0 22 2.8 8 1.0

40 11.9 224 66.7 41 12.2 14 4.2 15 4.5 2 0.6

2 10.0 13 65.0 3 15.0 2 10.0 0 0.0 0 0.0

2 4.1 31 63.3 9 18.4 3 6.1 4 8.2 0 0.0

9 13.4 43 64.2 8 11.9 3 4.5 4 6.0 0 0.0

6 7.7 51 65.4 11 14.1 3 3.8 7 9.0 0 0.0

13 14.8 64 72.7 7 8.0 2 2.3 0 0.0 2 2.3

8 24.2 21 63.6 3 9.1 1 3.0 0 0.0 0 0.0

44 10.3 327 76.6 36 8.4 10 2.3 5 1.2 5 1.2

4 11.8 27 79.4 2 5.9 0 0.0 1 2.9 0 0.0

11 14.1 57 73.1 5 6.4 3 3.8 1 1.3 1 1.3

5 4.8 85 81.7 11 10.6 1 1.0 2 1.9 0 0.0

5 4.8 86 82.7 8 7.7 4 3.8 1 1.0 0 0.0

13 15.9 60 73.2 5 6.1 2 2.4 0 0.0 2 2.4

5 20.8 12 50.0 5 20.8 0 0.0 0 0.0 2 8.3

3 6.3 28 58.3 9 18.8 3 6.3 4 8.3 1 2.1

9 14.5 45 72.6 4 6.5 0 0.0 3 4.8 1 1.6

33 12.5 183 69.1 30 11.3 9 3.4 9 3.4 1 0.4

33 9.6 264 77.2 31 9.1 8 2.3 2 0.6 4 1.2

4 17.4 13 56.5 2 8.7 2 8.7 2 8.7 0 0.0

2 9.1 17 77.3 1 4.5 2 9.1 0 0.0 0 0.0

問問問問２２２２－－－－⑤⑤⑤⑤　　　　

家庭での夫と妻の役割分担の希望　【収入を得ること】

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

489 61.5 239 30.1 3 0.4 27 3.4 28 3.5 9 1.1

218 64.9 98 29.2 2 0.6 7 2.1 8 2.4 3 0.9

13 65.0 6 30.0 0 0.0 1 5.0 0 0.0 0 0.0

29 59.2 15 30.6 1 2.0 2 4.1 2 4.1 0 0.0

42 62.7 24 35.8 0 0.0 1 1.5 0 0.0 0 0.0

47 60.3 27 34.6 0 0.0 0 0.0 4 5.1 0 0.0

61 69.3 23 26.1 1 1.1 1 1.1 1 1.1 1 1.1

25 75.8 3 9.1 0 0.0 2 6.1 1 3.0 2 6.1

249 58.3 134 31.4 1 0.2 20 4.7 17 4.0 6 1.4

15 44.1 15 44.1 0 0.0 1 2.9 3 8.8 0 0.0

50 64.1 23 29.5 0 0.0 2 2.6 2 2.6 1 1.3

63 60.6 32 30.8 0 0.0 6 5.8 3 2.9 0 0.0

55 52.9 37 35.6 1 1.0 7 6.7 4 3.8 0 0.0

52 63.4 22 26.8 0 0.0 2 2.4 5 6.1 1 1.2

13 54.2 5 20.8 0 0.0 2 8.3 0 0.0 4 16.7

29 60.4 17 35.4 0 0.0 1 2.1 1 2.1 0 0.0

31 50.0 20 32.3 0 0.0 4 6.5 6 9.7 1 1.6

177 66.8 73 27.5 2 0.8 6 2.3 5 1.9 2 0.8

203 59.4 108 31.6 1 0.3 16 4.7 9 2.6 5 1.5

12 52.2 8 34.8 0 0.0 0 0.0 2 8.7 1 4.3

14 63.6 6 27.3 0 0.0 0 0.0 2 9.1 0 0.0

その他 わからない

集 計 項 目

主に夫の役割

夫婦が同じ程

度分担する

主に妻の役割 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

性

別

男　性

既　婚

女　性

性

別

男　性

女　性

その他 わからない 無効回答

全　体

集 計 項 目

主に夫の役割

夫婦が同じ程

度分担する

主に妻の役割

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性
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問問問問２２２２－－－－⑥⑥⑥⑥　　　　

家庭での夫と妻の役割分担の希望　【家計の管理】

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

18 2.3 279 35.1 458 57.6 10 1.3 25 3.1 5 0.6

8 2.4 108 32.1 207 61.6 2 0.6 10 3.0 1 0.3

2 10.0 9 45.0 9 45.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 18 36.7 29 59.2 0 0.0 2 4.1 0 0.0

0 0.0 22 32.8 42 62.7 1 1.5 2 3.0 0 0.0

2 2.6 19 24.4 50 64.1 1 1.3 6 7.7 0 0.0

1 1.1 32 36.4 54 61.4 0 0.0 0 0.0 1 1.1

3 9.1 7 21.2 23 69.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

10 2.3 161 37.7 231 54.1 8 1.9 13 3.0 4 0.9

1 2.9 13 38.2 18 52.9 0 0.0 2 5.9 0 0.0

2 2.6 29 37.2 41 52.6 1 1.3 4 5.1 1 1.3

2 1.9 35 33.7 60 57.7 3 2.9 4 3.8 0 0.0

2 1.9 37 35.6 61 58.7 3 2.9 1 1.0 0 0.0

3 3.7 33 40.2 42 51.2 1 1.2 2 2.4 1 1.2

0 0.0 13 54.2 9 37.5 0 0.0 0 0.0 2 8.3

1 2.1 23 47.9 22 45.8 0 0.0 2 4.2 0 0.0

2 3.2 19 30.6 34 54.8 0 0.0 6 9.7 1 1.6

6 2.3 75 28.3 175 66.0 2 0.8 6 2.3 1 0.4

8 2.3 133 38.9 184 53.8 8 2.3 6 1.8 3 0.9

1 4.3 10 43.5 10 43.5 0 0.0 2 8.7 0 0.0

0 0.0 9 40.9 12 54.5 0 0.0 1 4.5 0 0.0

問問問問２２２２－－－－⑦⑦⑦⑦　　　　

家庭での夫と妻の役割分担の希望　【高額な商品や土地、家屋の購入の決定】

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

228 28.7 524 65.9 8 1.0 6 0.8 24 3.0 5 0.6

90 26.8 228 67.9 5 1.5 1 0.3 11 3.3 1 0.3

1 5.0 17 85.0 1 5.0 0 0.0 1 5.0 0 0.0

14 28.6 31 63.3 2 4.1 1 2.0 1 2.0 0 0.0

20 29.9 44 65.7 1 1.5 0 0.0 2 3.0 0 0.0

15 19.2 57 73.1 1 1.3 0 0.0 5 6.4 0 0.0

24 27.3 63 71.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1

16 48.5 15 45.5 0 0.0 0 0.0 2 6.1 0 0.0

130 30.4 275 64.4 3 0.7 5 1.2 10 2.3 4 0.9

10 29.4 23 67.6 0 0.0 0 0.0 1 2.9 0 0.0

28 35.9 44 56.4 1 1.3 1 1.3 3 3.8 1 1.3

34 32.7 64 61.5 0 0.0 2 1.9 4 3.8 0 0.0

25 24.0 78 75.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0

27 32.9 50 61.0 2 2.4 1 1.2 1 1.2 1 1.2

6 25.0 15 62.5 0 0.0 0 0.0 1 4.2 2 8.3

4 8.3 41 85.4 1 2.1 0 0.0 2 4.2 0 0.0

16 25.8 39 62.9 0 0.0 0 0.0 6 9.7 1 1.6

81 30.6 171 64.5 4 1.5 1 0.4 7 2.6 1 0.4

108 31.6 219 64.0 3 0.9 5 1.5 4 1.2 3 0.9

5 21.7 16 69.6 0 0.0 0 0.0 2 8.7 0 0.0

6 27.3 16 72.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

その他 わからない

集 計 項 目

主に夫の役割

夫婦が同じ程

度分担する

主に妻の役割 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

性

別

男　性

既　婚

女　性

性

別

男　性

女　性

その他 わからない 無効回答

全　体

集 計 項 目

主に夫の役割

夫婦が同じ程

度分担する

主に妻の役割

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性
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問問問問３３３３－－－－①①①①　　　　

家庭での夫と妻の役割分担の現状　【炊事、洗濯、掃除などの家事】

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

9 1.5 73 12.0 490 80.3 10 1.6 2 0.3 26 4.3

5 1.9 49 18.5 195 73.6 5 1.9 2 0.8 9 3.4

0 0.0 1 25.0 2 50.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0

2 5.9 6 17.6 26 76.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 2.0 9 18.4 36 73.5 2 4.1 0 0.0 1 2.0

0 0.0 13 18.8 54 78.3 0 0.0 2 2.9 0 0.0

1 1.2 16 19.3 58 69.9 2 2.4 0 0.0 6 7.2

1 3.8 4 15.4 19 73.1 1 3.8 0 0.0 1 3.8

4 1.2 23 6.7 293 85.7 5 1.5 0 0.0 17 5.0

0 0.0 1 14.3 5 71.5 0 0.0 0 0.0 1 14.3

1 1.7 7 11.7 48 80.0 1 1.7 0 0.0 3 5.0

0 0.0 6 6.9 75 86.2 2 2.3 0 0.0 4 4.6

1 1.0 4 4.1 85 87.6 1 1.0 0 0.0 6 6.2

1 1.4 4 5.5 64 87.7 1 1.4 0 0.0 3 4.1

1 5.6 1 5.6 16 88.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0

5 1.9 49 18.5 195 73.6 5 1.9 2 0.8 9 3.4

4 1.2 23 6.7 293 85.7 5 1.5 0 0.0 17 5.0

問問問問３３３３－－－－②②②②　　　　

家庭での夫と妻の役割分担の現状　【子どもの世話、しつけや教育】

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

4 2.1 63 33.0 102 53.4 3 1.6 1 0.5 18 9.4

3 3.9 39 50.6 29 37.7 2 2.6 1 1.3 3 3.9

0 0.0 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 3.3 18 60.0 11 36.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 6.5 13 41.9 13 41.9 2 6.5 0 0.0 1 3.2

0 0.0 6 60.0 3 30.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0

0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0

0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0

1 0.9 24 21.1 73 64.0 1 0.9 0 0.0 15 13.2

0 0.0 0 0.0 2 66.7 0 0.0 0 0.0 1 33.3

1 1.9 12 22.2 38 70.4 0 0.0 0 0.0 3 5.6

0 0.0 12 26.1 28 60.9 1 2.2 0 0.0 5 10.9

0 0.0 0 0.0 4 66.7 0 0.0 0 0.0 2 33.3

0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 4 80.0

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

3 3.9 39 50.6 29 37.7 2 2.6 1 1.3 3 3.9

1 0.9 24 21.1 73 64.0 1 0.9 0 0.0 15 13.2

40代

50代

性

別

男　性

その他 わからない

70代以上

70代以上

20代

主に妻の役割

全　体

婚

 

姻

 

別

未　婚

女　性

既　婚

性

別

離　別・死　別

男　性

女　性

年

 

代

 

別

年

 

代

 

別

男　性性

別 女　性

女　性

20代

30代

無効回答

夫婦が同じ程

度分担する集 計 項 目

主に夫の役割

40代

性

　

別

30代

男　性

50代

60代

60代

その他 わからない 無効回答

全　体

集 計 項 目

主に夫の役割

夫婦が同じ程

度分担する

主に妻の役割

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性
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問問問問３３３３－－－－③③③③　　　　

家庭での夫と妻の役割分担の現状　「親などの介護」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

4 4.9 29 35.4 28 34.1 5 6.1 1 1.2 15 18.3

2 4.9 21 51.2 9 22.0 3 7.3 1 2.4 5 12.2

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 3 42.9 1 14.3 1 14.3 0 0.0 2 28.6

1 8.3 5 41.7 5 41.7 0 0.0 1 8.3 0 0.0

1 5.6 10 55.6 3 16.7 2 11.1 0 0.0 2 11.1

0 0.0 2 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3

2 4.9 8 19.5 19 46.3 2 4.9 0 0.0 10 24.4

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

0 0.0 0 0.0 2 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 3 60.0 0 0.0 0 0.0 2 40.0

1 5.0 5 25.0 11 55.0 0 0.0 0 0.0 3 15.0

1 10.0 2 20.0 3 30.0 2 20.0 0 0.0 2 20.0

0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 75.0

2 4.9 21 51.2 9 22.0 3 7.3 1 2.4 5 12.2

2 4.9 8 19.5 19 46.3 2 4.9 0 0.0 10 24.4

問問問問３３３３－－－－④④④④　　　　

家庭での夫と妻の役割分担の現状　「地域の行事、自治会、PTAなどの地域活動」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

91 14.9 224 36.7 218 35.7 25 4.1 16 2.6 36 5.9

45 17.0 126 47.5 59 22.3 11 4.2 10 3.8 14 5.3

3 75.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0

2 5.9 14 41.2 11 32.4 3 8.8 3 8.8 1 2.9

9 18.4 17 34.7 13 26.5 6 12.2 2 4.1 2 4.1

8 11.6 33 47.8 23 33.3 1 1.4 2 2.9 2 2.9

16 19.3 49 59.0 8 9.6 1 1.2 3 3.6 6 7.2

7 26.9 13 50.0 4 15.4 0 0.0 0 0.0 2 7.7

45 13.2 97 28.4 158 46.2 14 4.1 6 1.8 22 6.4

1 14.3 1 14.3 3 42.9 1 14.3 0 0.0 1 14.3

7 11.7 11 18.3 29 48.3 5 8.3 5 8.3 3 5.0

10 11.5 24 27.6 43 49.4 5 5.7 1 1.1 4 4.6

8 8.2 27 27.8 56 57.7 1 1.0 0 0.0 5 5.2

17 23.3 27 37.0 23 31.5 2 2.7 0 0.0 4 5.5

2 11.1 7 38.9 4 22.2 0 0.0 0 0.0 5 27.8

45 17.0 126 47.5 59 22.3 11 4.2 10 3.8 14 5.3

45 13.2 97 28.4 158 46.2 14 4.1 6 1.8 22 6.4

40代

50代

性

別

男　性

その他 わからない

70代以上

70代以上

20代

主に妻の役割

全　体

婚

 

姻

 

別

未　婚

女　性

既　婚

性

別

離　別・死　別

男　性

女　性

年

 

代

 

別

年

 

代

 

別

男　性性

別 女　性

女　性

20代

30代

無効回答

夫婦が同じ程

度分担する集 計 項 目

主に夫の役割

40代

性

　

別

30代

男　性

50代

60代

60代

その他 わからない 無効回答

全　体

集 計 項 目

主に夫の役割

夫婦が同じ程

度分担する

主に妻の役割

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性
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問問問問３３３３－－－－⑤⑤⑤⑤　　　　

家庭での夫と妻の役割分担の現状　「収入を得ること」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

370 60.7 171 28.0 15 2.5 13 2.1 4 0.7 37 6.1

157 59.2 77 29.1 7 2.6 8 3.0 2 0.8 14 5.3

3 75.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0

20 58.8 9 26.5 3 8.8 1 2.9 1 2.9 0 0.0

26 53.1 19 38.8 0 0.0 1 2.0 0 0.0 3 6.1

39 56.5 24 34.8 2 2.9 2 2.9 1 1.4 1 1.4

52 62.7 20 24.1 2 2.4 2 2.4 0 0.0 7 8.4

17 65.4 5 19.2 0 0.0 2 7.7 0 0.0 2 7.7

211 61.7 93 27.2 8 2.3 5 1.5 2 0.6 23 6.7

3 42.9 3 42.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 14.3

41 68.3 16 26.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 5.0

56 64.4 26 29.9 0 0.0 1 1.1 0 0.0 4 4.6

60 61.9 26 26.8 4 4.1 1 1.0 0 0.0 6 6.2

44 60.3 17 23.3 4 5.5 2 2.7 2 2.7 4 5.5

7 38.9 5 27.8 0 0.0 1 5.6 0 0.0 5 27.8

157 59.2 77 29.1 7 2.6 8 3.0 2 0.8 14 5.3

211 61.7 93 27.2 8 2.3 5 1.5 2 0.6 23 6.7

問問問問３３３３－－－－⑥⑥⑥⑥　　　　

家庭での夫と妻の役割分担の現状　「家計の管理」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

33 5.4 133 21.8 408 66.9 5 0.8 2 0.3 29 4.8

14 5.3 62 23.4 176 66.4 2 0.8 1 0.4 10 3.8

1 25.0 0 0.0 2 50.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0

4 11.8 6 17.6 24 70.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 2.0 13 26.5 33 67.3 1 2.0 0 0.0 1 2.0

2 2.9 13 18.8 52 75.4 1 1.4 1 1.4 0 0.0

3 3.6 25 30.1 49 59.0 0 0.0 0 0.0 6 7.2

3 11.5 5 19.2 16 61.5 0 0.0 0 0.0 2 7.7

19 5.6 70 20.5 230 67.3 3 0.9 1 0.3 19 5.6

0 0.0 3 42.9 2 28.6 1 14.3 0 0.0 1 14.3

3 5.0 11 18.3 43 71.7 0 0.0 0 0.0 3 5.0

6 6.9 20 23.0 57 65.5 0 0.0 0 0.0 4 4.6

8 8.2 19 19.6 64 66.0 1 1.0 0 0.0 5 5.2

1 1.4 13 17.8 54 74.0 1 1.4 1 1.4 3 4.1

1 5.6 4 22.2 10 55.6 0 0.0 0 0.0 3 16.7

14 5.3 62 23.4 176 66.4 2 0.8 1 0.4 10 3.8

19 5.6 70 20.5 230 67.3 3 0.9 1 0.3 19 5.6

40代

50代

性

別

男　性

その他 わからない

70代以上

70代以上

20代

主に妻の役割

全　体

婚

 

姻

 

別

未　婚

女　性

既　婚

性

別

離　別・死　別

男　性

女　性

年

 

代

 

別

年

 

代

 

別

男　性性

別 女　性

女　性

20代

30代

無効回答

夫婦が同じ程

度分担する集 計 項 目

主に夫の役割

40代

性

　

別

30代

男　性

50代

60代

60代

その他 わからない 無効回答

全　体

集 計 項 目

主に夫の役割

夫婦が同じ程

度分担する

主に妻の役割

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性

- 114 -



問問問問３３３３－－－－⑦⑦⑦⑦　　　　

家庭での夫と妻の役割分担の現状　「高額な商品や土地、家屋の購入の決定」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

232 38.0 307 50.3 19 3.1 9 1.5 9 1.5 34 5.6

91 34.3 152 57.4 3 1.1 3 1.1 5 1.9 11 4.2

2 50.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0

11 32.4 19 55.9 1 2.9 0 0.0 3 8.8 0 0.0

23 46.9 24 49.0 0 0.0 1 2.0 0 0.0 1 2.0

16 23.2 49 71.0 1 1.4 1 1.4 1 1.4 1 1.4

27 33.5 49 59.0 0 0.0 0 0.0 1 1.2 6 7.2

12 46.2 10 38.5 1 3.8 1 3.8 0 0.0 2 7.7

141 41.2 152 44.4 16 4.7 6 1.8 4 1.2 23 6.7

3 42.9 3 42.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 14.3

24 40.0 24 40.0 7 11.7 1 1.7 1 1.7 3 5.0

37 42.5 40 46.0 1 1.1 1 1.1 3 3.4 5 5.7

45 46.4 42 43.3 3 3.1 1 1.0 0 0.0 6 6.2

30 41.1 33 45.2 5 6.8 2 2.7 0 0.0 3 4.1

2 11.1 10 55.6 0 0.0 1 5.6 0 0.0 5 27.8

91 34.3 152 57.4 3 1.1 3 1.1 5 1.9 11 4.2

141 41.2 152 44.4 16 4.7 6 1.8 4 1.2 23 6.7

40代

50代

性

別

男　性

その他 わからない

70代以上

70代以上

20代

主に妻の役割

全　体

婚

 

姻

 

別

未　婚

女　性

既　婚

性

別

離　別・死　別

男　性

女　性

年

 

代

 

別

年

 

代

 

別

男　性性

別 女　性

女　性

20代

30代

無効回答

夫婦が同じ程

度分担する集 計 項 目

主に夫の役割

40代

性

　

別

30代

男　性

50代

60代

60代
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問問問問４４４４　　　　

男性が女性とともに家事、子育て、介護、地域活動に参加していくために必要なこと

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

428 53.8 149 18.7 539 67.8 321 40.4 372 46.8 354 44.5 239 30.1

154 45.8 49 14.6 226 67.3 109 32.4 124 36.9 145 43.2 79 23.5

10 50.0 4 20.0 11 55.0 8 40.0 11 55.0 12 60.0 4 20.0

24 49.0 10 20.4 31 63.3 10 20.4 15 30.6 26 53.1 11 22.4

26 38.8 11 16.4 44 65.7 25 37.3 24 35.8 33 49.3 13 19.4

35 44.9 8 10.3 56 71.8 26 33.3 37 47.4 39 50.0 24 30.8

45 51.1 14 15.9 61 69.3 29 33.0 28 31.8 24 27.3 18 20.5

13 39.4 2 6.1 22 66.7 11 33.3 9 27.3 11 33.3 9 27.3

259 60.7 92 21.5 290 67.9 200 46.8 230 53.9 198 46.4 151 35.4

25 73.5 6 17.6 26 76.5 17 50.0 23 67.6 21 61.8 14 41.2

50 64.1 17 21.8 55 70.5 33 42.3 47 60.3 35 44.9 28 35.9

63 60.6 22 21.2 61 58.7 50 48.1 54 51.9 52 20.0 35 33.7

63 60.6 25 24.0 75 72.1 53 51.0 53 51.0 45 43.3 37 35.6

45 54.9 16 19.5 54 65.9 38 46.3 40 48.8 36 43.9 25 30.5

12 50.0 5 20.8 18 75.0 8 33.3 12 50.0 9 37.5 12 50.0

25 52.1 6 12.5 29 60.4 17 35.4 22 45.8 29 60.4 10 20.8

40 64.5 13 21.0 44 71.0 28 45.2 37 59.7 31 50.0 26 41.9

123 46.4 39 14.7 179 67.5 83 31.3 92 34.7 106 40.0 63 12.8

203 59.4 73 21.3 226 66.1 160 46.8 177 51.8 156 45.6 117 34.2

6 26.1 4 17.4 18 78.3 9 39.1 10 43.5 10 43.5 6 26.1

15 68.2 6 27.3 19 86.4 11 50.0 16 72.7 11 50.0 8 36.4

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

239 30.1 133 16.7 185 23.3 153 19.2 27 3.4 19 2.4 63 7.9

79 23.5 53 15.8 70 20.8 65 19.3 10 3.0 16 4.8 26 7.7

4 20.0 4 20.0 7 35.0 2 10.0 1 5.0 0 0.0 0 0.0

11 22.4 7 14.3 16 32.7 13 26.5 2 4.1 0 0.0 4 8.2

13 19.4 14 20.9 10 14.9 14 20.9 4 6.0 7 10.4 2 3.0

24 30.8 10 12.8 18 23.1 13 16.7 2 2.6 2 2.6 2 2.6

18 20.5 12 13.6 15 17.0 19 21.6 1 1.1 5 5.7 10 11.4

9 27.3 6 18.2 4 12.1 4 12.1 0 0.0 2 6.1 8 24.2

151 35.4 75 17.6 107 25.1 82 19.2 16 3.7 2 0.5 37 8.7

14 41.2 7 20.6 14 41.2 6 17.6 0 0.0 0 0.0 1 2.9

28 35.9 16 20.5 15 19.2 13 16.7 6 7.7 0 0.0 4 5.1

35 33.7 14 13.5 24 23.1 21 20.2 3 2.9 0 0.0 8 7.7

37 35.6 16 15.4 30 28.8 18 17.3 5 4.8 1 1.0 8 7.7

25 30.5 16 19.5 19 23.2 18 22.0 2 2.4 1 1.2 11 13.4

12 50.0 6 25.0 4 16.7 6 25.0 0 0.0 0 0.0 5 20.8

10 20.8 11 22.9 16 33.3 12 25.0 1 2.1 1 2.1 2 4.2

26 41.9 12 19.4 24 38.7 16 25.8 2 3.2 0 0.0 2 3.2

63 12.8 38 14.3 49 18.5 17 17.7 9 3.4 13 4.9 23 8.7

117 34.2 59 17.3 76 22.2 60 17.5 14 4.1 2 0.6 34 9.9

6 26.1 4 17.4 5 21.7 6 26.1 0 0.0 2 8.7 1 4.3

8 36.4 4 18.2 7 31.8 6 27.3 0 0.0 0 0.0 1 4.5

集 計 項 目

全　体

婚

 

姻

 

別

未　婚

性

別

男　性

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

70代以上

20代

30代

40代

50代

20代

30代

60代

男　性

女　性

女　性

性

別

男　性

性

別 女　性

離　別・死　別

40代

50代

60代

既　婚

男性の抵抗感

をなくす

女性の対抗間

をなくす

コミュニケーショ

ンをよくはかる

当事者の考え

方を尊重する

評価を高める

仕事以外の時間

を多く持てる

啓発や情報提

供を行う

集 計 項 目

啓発や情報提

供を行う

技能を高める

仲間作りをす

すめる

窓口を設ける その他

特に必要なこ

とはない

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

婚

 

姻

 

別

未　婚

性

別

男　性

女　性

既　婚

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

性

別

男　性

女　性
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問問問問５５５５－－－－①①①①　　　　

各分野の男女の地位の平等感　「家庭生活」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

73 9.3 374 47.0 213 26.8 47 5.9 2 0.3 45 5.7 41 5.2

13 3.9 153 45.5 114 33.9 25 7.4 0 0.0 14 4.2 17 5.1

1 5.0 7 35.0 7 35.0 5 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

3 6.1 11 22.4 24 49.0 6 12.2 0 0.0 4 8.2 1 2.0

1 1.5 31 46.3 22 32.8 5 7.5 0 0.0 5 7.5 3 4.5

4 5.1 36 46.2 33 42.3 1 1.3 0 0.0 3 3.8 1 1.3

2 2.3 45 51.1 25 28.4 7 8.0 0 0.0 0 0.0 9 10.2

2 6.1 23 69.7 3 9.1 1 3.0 0 0.0 1 3.0 3 9.1

60 14.1 207 48.5 87 20.4 20 4.7 2 0.5 28 6.6 23 5.4

2 5.9 13 38.2 8 23.5 4 11.8 0 0.0 7 20.6 0 0.0

8 10.3 29 37.2 21 26.9 7 9.0 1 1.3 7 9.0 5 6.4

16 15.4 55 52.9 26 25.0 1 1.0 0 0.0 2 1.9 4 3.8

20 19.2 54 51.9 14 13.5 3 2.9 0 0.0 6 5.8 7 6.7

13 15.9 41 50.0 14 17.1 4 4.9 0 0.0 5 6.1 5 6.1

1 4.2 14 58.3 4 16.7 1 4.2 1 4.2 1 4.2 2 8.3

1 2.1 21 43.8 19 39.6 3 6.3 0 0.0 3 6.3 1 2.1

4 6.5 25 40.3 13 21.0 9 14.5 0 0.0 10 16.1 1 1.6

12 4.5 122 46.0 91 34.3 18 6.8 0 0.0 8 3.0 14 5.3

54 15.8 168 49.1 73 21.3 10 2.9 2 0.6 15 4.4 20 5.8

0 0.0 10 43.5 4 17.4 4 17.4 0 0.0 3 13.0 2 8.7

1 4.5 14 63.6 1 4.5 1 4.5 0 0.0 3 13.6 2 9.1

問問問問５５５５－－－－②②②②　　　　

各分野の男女の地位の平等感　「職場」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

159 20.0 415 52.2 110 13.8 29 3.6 4 0.5 39 4.9 39 4.9

50 14.9 183 54.5 55 16.4 19 5.7 1 0.3 14 4.2 14 4.2

2 10.0 11 55.0 5 25.0 1 5.0 0 0.0 1 5.0 0 0.0

10 20.4 30 61.2 7 14.3 1 2.0 0 0.0 1 2.0 0 0.0

3 4.5 40 59.7 11 16.4 9 13.4 0 0.0 2 3.0 2 3.0

14 17.9 38 48.7 19 24.4 3 3.8 0 0.0 4 5.1 0 0.0

15 17.0 45 51.1 10 11.4 4 4.5 1 1.1 4 4.5 9 10.2

6 18.2 18 54.5 3 9.1 1 3.0 0 0.0 2 6.1 3 9.1

103 24.1 222 52.0 46 10.8 8 1.9 3 0.7 21 4.9 24 5.6

11 32.4 20 58.8 3 8.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

20 25.6 41 52.6 10 12.8 0 0.0 0 0.0 3 3.8 4 5.1

25 24.0 50 48.1 16 15.4 3 2.9 1 1.0 5 4.8 4 3.8

24 23.1 61 58.7 8 7.7 2 1.9 0 0.0 5 4.8 4 3.8

20 24.4 40 48.8 6 7.3 3 3.7 1 1.2 7 8.5 5 6.1

2 8.3 10 41.7 3 12.5 0 0.0 1 4.2 1 4.2 7 29.2

5 10.4 30 62.5 9 18.8 2 4.2 0 0.0 1 2.1 1 2.1

23 37.1 31 50.0 5 8.1 1 1.6 0 0.0 1 1.6 1 1.6

43 16.2 139 52.5 43 16.2 16 6.0 1 0.4 12 4.5 11 4.2

71 20.8 182 53.2 38 11.1 7 2.0 3 0.9 20 5.8 21 6.1

2 8.7 14 60.9 3 13.0 1 4.3 0 0.0 1 4.3 2 8.7

8 36.4 9 40.9 3 13.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 9.1

性

別

男　性

女　性

既　婚

女　性

性

別

男　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

性

別

男　性

女　性

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

女性が優遇 わからない

集 計 項 目

男性が優遇

どちらかといえ

ば男性が優遇

平等になって

いる

どちらかといえ

ば女性が優遇

集 計 項 目

男性が優遇

どちらかといえ

ば男性が優遇

平等になって

いる

どちらかといえ

ば女性が優遇

女性が優遇 わからない 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性
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問問問問５５５５－－－－③③③③　　　　

各分野の男女の地位の平等感　「学校教育の場」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

21 2.6 109 13.7 469 59.0 27 3.4 4 0.5 115 14.5 50 6.3

5 1.5 36 10.7 222 66.1 13 3.9 1 0.3 41 12.2 18 5.4

0 0.0 2 10.0 17 85.0 0 0.0 0 0.0 1 5.0 0 0.0

0 0.0 2 4.1 42 85.7 1 2.0 0 0.0 4 8.2 0 0.0

1 1.5 7 10.4 41 61.2 5 7.5 0 0.0 11 16.4 2 3.0

1 1.3 9 11.5 58 74.4 2 2.6 0 0.0 8 10.3 0 0.0

3 3.4 13 14.8 42 47.7 3 3.4 1 1.1 14 15.9 12 13.6

0 0.0 3 9.1 21 63.6 2 6.1 0 0.0 3 9.1 4 12.1

15 3.5 68 15.9 229 53.6 13 3.0 3 0.7 69 16.2 30 7.0

1 2.9 4 11.8 23 67.6 1 2.9 0 0.0 5 14.7 0 0.0

2 2.6 9 11.5 44 56.4 1 1.3 1 1.3 17 21.8 4 5.1

2 1.9 16 15.4 64 61.5 2 1.9 2 1.9 13 12.5 5 4.8

6 5.8 19 18.3 56 53.8 3 2.9 0 0.0 15 14.4 5 4.8

4 4.9 15 18.3 36 43.9 4 4.9 0 0.0 15 18.3 8 9.8

0 0.0 5 20.8 5 20.8 2 8.3 0 0.0 4 16.7 8 33.3

0 0.0 3 6.3 41 85.4 1 2.1 0 0.0 2 4.2 1 2.1

6 9.7 10 16.1 31 50.0 1 1.6 0 0.0 13 21.0 1 1.6

5 1.9 31 11.7 168 63.4 9 3.4 1 0.4 36 13.6 15 5.7

8 2.3 53 15.5 189 55.3 12 3.5 2 0.6 51 14.9 27 7.9

0 0.0 2 8.7 13 56.5 3 13.0 0 0.0 3 13.0 2 8.7

1 4.5 4 18.2 9 40.9 0 0.0 1 4.5 5 22.7 2 9.1

問問問問５５５５－－－－④④④④　　　　

各分野の男女の地位の平等感　「政治の場」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

205 25.8 341 42.9 131 16.5 6 0.8 4 0.5 65 8.2 43 5.4

57 17.0 151 44.9 82 24.4 4 1.2 3 0.9 25 7.4 14 4.2

3 15.0 10 50.0 6 30.0 0 0.0 1 5.0 0 0.0 0 0.0

7 14.3 26 53.1 11 22.4 0 0.0 0 0.0 5 10.2 0 0.0

13 19.4 25 37.3 19 28.4 2 3.0 0 0.0 6 9.0 2 3.0

13 16.7 43 55.1 16 20.5 0 0.0 1 1.3 5 6.4 0 0.0

17 19.3 34 38.6 20 22.7 1 1.1 1 1.1 6 6.8 9 10.2

4 12.1 12 36.4 10 30.3 1 3.0 0 0.0 3 9.1 3 9.1

140 32.8 181 42.4 39 9.1 2 0.5 1 0.2 37 8.7 27 6.3

12 35.3 16 47.1 3 8.8 0 0.0 0 0.0 2 5.9 1 2.9

30 38.5 31 39.7 4 5.1 0 0.0 0 0.0 9 11.5 4 5.1

37 35.6 46 44.2 9 8.7 1 1.0 1 1.0 6 5.8 4 3.8

37 35.6 45 43.3 8 7.7 0 0.0 0 0.0 8 7.7 6 5.8

19 23.2 36 43.9 12 14.6 1 1.2 0 0.0 10 12.2 4 4.9

4 16.7 7 29.2 3 12.5 0 0.0 0 0.0 2 8.3 8 33.3

6 12.5 26 54.2 15 31.3 0 0.0 0 0.0 1 2.1 0 0.0

25 40.3 29 46.8 2 3.2 0 0.0 0 0.0 4 6.5 2 3.2

46 17.4 118 44.5 62 23.4 3 1.1 3 1.1 21 7.9 12 4.5

107 31.3 144 42.1 34 9.9 1 0.3 1 0.3 32 9.4 23 6.7

5 21.7 7 30.4 5 21.7 1 4.3 0 0.0 3 13.0 2 8.7

7 31.8 8 36.4 3 13.6 1 4.5 0 0.0 1 4.5 2 9.1

性

別

男　性

女　性

既　婚

女　性

性

別

男　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

性

別

男　性

女　性

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

女性が優遇 わからない

集 計 項 目

男性が優遇

どちらかといえ

ば男性が優遇

どちらかといえ

ば女性が優遇

平等になって

いる

集 計 項 目

男性が優遇

どちらかといえ

ば男性が優遇

平等になって

いる

どちらかといえ

ば女性が優遇

女性が優遇 わからない 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性
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問問問問５５５５－－－－⑤⑤⑤⑤　　　　

各分野の男女の地位の平等感　「法律や制度の上」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

84 10.6 245 30.8 259 32.6 41 5.2 9 1.1 114 14.3 43 5.4

17 5.1 104 31.0 138 41.1 24 7.1 5 1.5 33 9.8 15 4.5

2 10.0 4 20.0 9 45.0 2 10.0 1 5.0 1 5.0 1 5.0

1 2.0 19 38.8 18 36.7 6 12.2 1 2.0 4 8.2 0 0.0

3 4.5 19 28.4 30 44.8 5 7.5 1 1.5 7 10.4 2 3.0

3 3.8 23 29.5 38 48.7 4 5.1 1 1.3 8 10.3 1 1.3

7 8.0 29 33.0 30 34.1 7 8.0 1 1.1 7 8.0 7 8.0

1 3.0 10 30.3 13 39.4 0 0.0 0 0.0 5 15.2 4 12.1

64 15.0 133 31.1 108 25.3 16 3.7 4 0.9 75 17.6 27 6.3

7 20.6 8 23.5 9 26.5 5 14.7 1 2.9 4 11.8 0 0.0

10 12.8 26 33.3 18 23.1 2 2.6 0 0.0 18 23.1 4 5.1

15 14.4 37 35.6 30 28.8 3 2.9 2 1.9 13 12.5 4 3.8

22 21.2 31 29.8 23 22.1 4 3.8 1 1.0 17 16.3 6 5.8

10 12.2 25 30.5 20 24.4 2 2.4 0 0.0 19 23.2 6 7.3

0 0.0 6 25.0 7 29.2 0 0.0 0 0.0 4 16.7 7 29.2

3 6.3 14 29.2 21 43.8 4 8.3 0 0.0 5 10.4 1 2.1

16 25.8 16 25.8 15 24.2 4 6.5 1 1.6 9 14.5 1 1.6

14 5.3 82 30.9 111 41.9 17 6.4 4 1.5 25 9.4 12 4.5

46 13.5 112 32.7 87 25.4 10 2.9 3 0.9 59 17.3 25 7.3

0 0.0 8 34.8 6 26.1 3 13.0 1 4.3 3 13.0 2 8.7

2 9.1 4 18.2 6 27.3 2 9.1 0 0.0 7 31.8 1 4.5

問問問問５５５５－－－－⑥⑥⑥⑥　　　　

各分野の男女の地位の平等感　「社会通念・慣習・しきたりなど」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

187 23.5 398 50.1 88 11.1 15 1.9 3 0.4 67 8.4 37 4.7

54 16.1 185 55.1 56 16.7 7 2.1 1 0.3 21 6.3 12 3.6

4 20.0 8 40.0 7 35.0 0 0.0 0 0.0 1 5.0 0 0.0

6 12.2 22 44.9 15 30.6 1 2.0 0 0.0 5 10.2 0 0.0

11 16.4 38 56.7 10 14.9 2 3.0 0 0.0 4 6.0 2 3.0

16 20.5 51 65.4 7 9.0 0 0.0 0 0.0 4 5.1 0 0.0

13 14.8 44 50.0 16 18.2 4 4.5 1 1.1 3 3.4 7 8.0

4 12.1 22 66.7 1 3.0 0 0.0 0 0.0 3 9.1 3 9.1

126 29.5 197 46.1 27 6.3 8 1.9 2 0.5 42 9.8 25 5.9

11 32.4 10 29.4 4 11.8 3 8.8 0 0.0 6 17.6 0 0.0

27 34.6 31 39.7 4 5.1 1 1.3 0 0.0 10 12.8 5 6.4

36 34.6 51 49.0 5 4.8 1 1.0 1 1.0 6 5.8 4 3.8

30 28.8 57 54.8 4 3.8 2 1.9 0 0.0 6 5.8 5 4.8

19 23.2 37 45.1 7 8.5 1 1.2 1 1.2 12 14.6 5 6.1

3 12.5 10 41.7 3 12.5 0 0.0 0 0.0 2 8.3 6 25.0

10 20.8 22 45.8 15 31.3 0 0.0 0 0.0 1 2.1 0 0.0

22 35.5 21 33.9 4 6.5 2 3.2 0 0.0 12 19.4 1 1.6

41 15.5 148 55.8 40 15.1 7 2.6 1 0.4 18 6.8 10 3.8

96 28.1 169 49.4 22 6.4 6 1.8 2 0.6 24 7.0 23 6.7

3 13.0 15 65.2 1 4.3 0 0.0 0 0.0 2 8.7 2 8.7

7 31.8 7 31.8 1 4.5 0 0.0 0 0.0 6 27.3 1 4.5

性

別

男　性

女　性

既　婚

女　性

性

別

男　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

性

別

男　性

女　性

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

女性が優遇 わからない

集 計 項 目

男性が優遇

どちらかといえ

ば男性が優遇

どちらかといえ

ば女性が優遇

平等になって

いる

集 計 項 目

男性が優遇

どちらかといえ

ば男性が優遇

平等になって

いる

どちらかといえ

ば女性が優遇

女性が優遇 わからない 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性
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問問問問５５５５－－－－⑦⑦⑦⑦　　　　

各分野の男女の地位の平等感　「地域活動の場」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

65 8.2 275 34.6 249 31.3 50 6.3 8 1.0 106 13.3 42 5.3

19 5.7 106 31.5 134 39.9 29 8.6 4 1.2 32 9.5 12 3.6

1 5.0 2 10.0 16 80.0 0 0.0 0 0.0 1 5.0 0 0.0

3 6.1 10 20.4 18 36.7 10 20.4 1 2.0 7 14.3 0 0.0

2 3.0 18 26.9 29 43.3 4 6.0 1 1.5 11 16.4 2 3.0

3 3.8 34 43.6 29 37.2 6 7.7 0 0.0 6 7.7 0 0.0

8 9.1 25 28.4 32 36.4 9 10.2 2 2.3 5 5.7 7 8.0

2 6.1 17 51.5 10 30.3 0 0.0 0 0.0 1 3.0 3 9.1

45 10.5 156 36.5 103 24.1 20 4.7 4 0.9 70 16.4 29 6.8

4 11.8 7 20.6 14 41.2 3 8.8 0 0.0 5 14.7 1 2.9

8 10.3 21 26.9 18 23.1 3 3.8 1 1.3 22 28.2 5 6.4

12 11.5 40 38.5 28 26.9 3 2.9 1 1.0 15 14.4 5 4.8

15 14.4 44 42.3 17 16.3 8 7.7 0 0.0 14 13.5 6 5.8

6 7.3 36 43.9 18 22.0 2 2.4 2 2.4 12 14.6 6 7.3

0 0.0 8 33.3 7 29.2 1 4.2 0 0.0 2 8.3 6 25.0

3 6.3 10 20.8 26 54.2 5 10.4 0 0.0 4 8.3 0 0.0

12 19.4 14 22.6 18 29.0 3 4.8 0 0.0 13 21.0 2 3.2

15 5.7 92 34.7 99 37.4 23 8.7 4 1.5 22 8.3 10 3.8

31 9.1 136 39.8 79 23.1 17 5.0 4 1.2 50 14.6 25 7.3

1 4.3 4 17.4 9 39.1 1 4.3 0 0.0 6 26.1 2 8.7

1 4.5 6 27.3 6 27.3 0 0.0 0 0.0 7 31.8 2 9.1

問問問問５５５５－－－－⑧⑧⑧⑧　　　　

各分野の男女の地位の平等感　「社会全体」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

100 12.6 436 54.8 121 15.2 16 2.0 5 0.6 78 9.8 39 4.9

20 6.0 198 58.9 65 19.3 12 3.6 3 0.9 25 7.4 13 3.9

1 5.0 10 50.0 7 35.0 2 10.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 4.1 31 63.3 8 16.3 1 2.0 2 4.1 5 10.2 0 0.0

3 4.5 34 50.7 19 28.4 4 6.0 0 0.0 5 7.5 2 3.0

3 3.8 57 73.1 10 12.8 0 0.0 0 0.0 8 10.3 0 0.0

8 9.1 45 51.1 18 20.5 4 4.5 1 1.1 5 5.7 7 8.0

3 9.1 21 63.6 3 9.1 1 3.0 0 0.0 1 3.0 4 12.1

75 17.6 221 51.8 50 11.7 4 0.9 2 0.5 49 11.5 26 6.1

6 17.6 16 47.1 9 26.5 1 2.9 0 0.0 2 5.9 0 0.0

14 17.9 42 53.8 8 10.3 0 0.0 0 0.0 10 12.8 4 5.1

24 23.1 51 49.0 11 10.6 1 1.0 1 1.0 11 10.6 5 4.8

18 17.3 57 54.8 10 9.6 2 1.9 0 0.0 11 10.6 6 5.8

12 14.6 45 54.9 8 9.8 0 0.0 1 1.2 12 14.6 4 4.9

0 0.0 10 41.7 4 16.7 0 0.0 0 0.0 3 12.5 7 29.2

3 6.3 28 58.3 14 29.2 0 0.0 0 0.0 3 6.3 0 0.0

15 24.2 27 43.5 14 22.6 1 1.6 0 0.0 4 6.5 1 1.6

16 6.0 163 61.5 46 17.4 10 3.8 3 1.1 18 6.8 9 3.4

55 16.1 185 54.1 35 10.2 2 0.6 2 0.6 40 11.7 23 6.7

1 4.3 7 30.4 5 21.7 2 8.7 0 0.0 4 17.4 4 17.4

4 18.2 9 40.9 1 4.5 1 4.5 0 0.0 5 22.7 2 9.1

性

別

男　性

女　性

既　婚

女　性

性

別

男　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

性

別

男　性

女　性

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

女性が優遇 わからない

集 計 項 目

男性が優遇

どちらかといえ

ば男性が優遇

どちらかといえ

ば女性が優遇

平等になって

いる

集 計 項 目

男性が優遇

どちらかといえ

ば男性が優遇

平等になって

いる

どちらかといえ

ば女性が優遇

女性が優遇 わからない 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性
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問問問問６６６６　　　　

男女間の固定的な先入観を理由に、自分の希望とは違う選択をせざるを得なかった経験

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

62 7.8 81 10.2 117 14.7 20 2.5 17 2.1 520 65.4 59 7.4

23 6.8 33 9.8 13 3.9 7 2.1 3 0.9 254 75.6 26 7.7

0 0.0 1 5.0 1 5.0 0 0.0 1 5.0 17 85.0 0 0.0

3 6.1 2 4.1 0 0.0 1 2.0 0 0.0 39 79.6 4 8.2

2 3.0 3 4.5 3 4.5 1 1.5 0 0.0 57 85.1 4 6.0

5 6.4 6 7.7 2 2.6 1 1.3 2 2.6 63 80.8 2 2.6

8 9.1 13 14.8 5 5.7 0 0.0 0 0.0 61 69.3 11 12.5

5 15.2 8 24.2 2 6.1 4 12.1 0 0.0 16 48.5 5 15.2

34 8.0 43 10.1 98 23.0 13 3.0 14 3.3 246 57.6 31 7.3

2 5.9 3 8.8 2 5.9 0 0.0 0 0.0 28 82.4 1 2.9

6 7.7 8 10.3 16 20.5 2 2.6 4 5.1 46 59.0 5 6.4

8 7.7 15 14.4 23 22.1 5 4.8 3 2.9 59 56.7 7 6.7

4 3.8 5 4.8 25 24.0 3 2.9 5 4.8 64 61.5 6 5.8

8 9.8 10 12.2 26 31.7 2 2.4 2 2.4 37 45.1 7 8.5

5 20.8 2 8.3 6 25.0 1 4.2 0 0.0 11 45.8 5 20.8

3 6.3 2 4.2 2 4.2 1 2.1 1 2.1 39 81.3 2 4.2

8 12.9 8 12.9 2 3.2 3 4.8 2 3.2 48 77.4 3 4.8

19 7.2 24 9.1 10 3.8 6 2.3 2 0.8 202 76.2 22 8.3

23 6.7 30 8.8 89 26.0 8 2.3 10 2.9 187 54.7 25 7.3

1 4.3 7 30.4 1 4.3 0 0.0 0 0.0 13 56.5 2 8.7

3 13.6 5 22.7 7 31.8 2 9.1 1 4.5 11 50.0 3 13.6

問問問問７７７７　　　　

社会における女性の能力の活用について

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

52 6.5 157 19.7 255 32.1 198 24.9 81 10.2 42 5.3 10 1.3

28 8.3 66 19.6 106 31.5 84 25.0 32 9.5 16 4.8 4 1.2

4 20.0 3 15.0 9 45.0 4 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

4 8.2 10 20.4 19 38.8 6 12.2 8 16.3 2 4.1 0 0.0

9 13.4 13 19.4 20 29.9 16 23.9 5 7.5 3 4.5 1 1.5

6 7.7 14 17.9 15 19.2 28 35.9 11 14.1 3 3.8 1 1.3

5 5.7 16 18.2 34 38.6 21 23.9 7 8.0 5 5.7 0 0.0

0 0.0 10 30.3 9 27.3 9 27.3 0 0.0 3 9.1 2 6.1

23 5.4 81 19.0 140 32.8 110 25.8 47 11.0 21 4.9 5 1.2

2 5.9 8 23.5 12 35.3 7 20.6 5 14.7 0 0.0 0 0.0

2 2.6 16 20.5 26 33.3 24 30.8 7 9.0 3 3.8 0 0.0

3 2.9 19 18.3 43 41.3 24 23.1 10 9.6 5 4.8 0 0.0

4 3.8 18 17.3 33 31.7 29 27.9 12 11.5 8 7.7 0 0.0

8 9.8 16 19.5 20 24.4 21 25.6 12 14.6 3 3.7 2 2.4

4 16.7 4 16.7 6 25.0 4 16.7 1 4.2 2 8.3 3 12.5

4 8.3 9 18.8 19 39.6 9 18.8 6 12.5 1 2.1 0 0.0

3 4.8 16 25.8 21 33.9 13 21.0 7 11.3 2 3.2 0 0.0

21 7.9 53 20.0 83 31.3 68 25.7 24 9.1 12 4.5 4 1.5

19 5.6 59 17.3 111 32.5 93 27.2 36 10.5 19 5.6 5 1.5

3 13.0 4 17.4 4 17.4 7 30.4 2 8.7 3 13.0 0 0.0

1 4.5 5 22.7 8 36.4 4 18.2 4 18.2 0 0.0 0 0.0

性

別

男　性

女　性

既　婚

女　性

性

別

男　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

性

別

男　性

女　性

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

その他 特にない

集 計 項 目

進学のとき 就職のとき

仕事を辞めざる

をえなかった

管理職等をあきらめ

ざるをえなかった

集 計 項 目

そう思う

どちらかとい

えばそう思う

どちらともい

えない

どちらかといえ

ばそう思わない

そう思わない わからない 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性
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問問問問８８８８　　　　

女性の参画が必要と思われる分野

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

398 50.1 323 40.6 263 33.1 286 36.0 112 14.1 325 40.9 202 25.4 244 30.7 13 1.6 120 15.1 17 2.1

154 45.8 133 39.6 116 34.5 115 34.2 47 14.0 121 36.0 97 28.9 105 31.3 4 1.2 51 15.2 6 1.8

10 50.0 7 35.0 6 30.0 5 25.0 3 15.0 4 20.0 4 20.0 3 15.0 0 0.0 2 10.0 0 0.0

25 51.0 24 49.0 21 42.9 17 34.7 7 14.3 16 32.7 19 38.8 14 28.6 1 2.0 6 12.2 0 0.0

32 47.8 29 43.3 19 28.4 24 35.8 9 13.4 25 37.3 18 26.9 19 28.4 1 1.5 6 9.0 2 3.0

42 53.8 39 50.0 31 39.7 31 39.7 12 15.4 25 32.1 25 32.1 23 29.5 1 1.3 13 16.7 1 1.3

35 39.8 26 29.5 29 33.0 31 35.2 13 14.8 38 43.2 26 29.5 29 33.0 1 1.1 20 22.7 1 1.1

10 30.3 8 24.2 10 30.3 7 21.2 3 9.1 12 36.4 5 15.2 17 51.5 0 0.0 4 12.1 2 6.1

235 55.0 179 41.9 139 32.6 163 38.2 62 14.5 194 45.4 97 22.7 129 30.2 9 2.1 63 14.8 8 1.9

24 70.6 18 52.9 16 47.1 18 52.9 6 17.6 17 50.0 8 23.5 8 23.5 3 8.8 1 2.9 0 0.0

48 61.5 37 47.4 32 41.0 37 47.4 15 19.2 45 57.7 22 28.2 21 26.9 3 3.8 9 11.5 1 1.3

64 61.5 45 43.3 33 31.7 38 36.5 13 12.5 48 46.2 26 25.0 28 26.9 2 1.9 16 15.4 0 0.0

53 51.0 47 45.2 35 33.7 37 35.6 13 12.5 44 42.3 26 25.0 28 26.9 1 1.0 17 16.3 3 2.9

36 43.9 25 30.5 18 22.0 26 31.7 10 12.2 34 41.5 11 13.4 30 36.6 0 0.0 14 17.1 1 1.2

9 37.5 6 25.0 4 16.7 7 29.2 4 16.7 5 20.8 3 12.5 13 54.2 0 0.0 6 25.0 3 12.5

23 47.9 16 33.3 16 33.3 18 37.5 8 16.7 16 33.3 16 33.3 9 18.8 3 6.3 4 8.3 0 0.0

41 66.1 30 48.4 27 43.5 29 46.8 10 16.1 34 54.8 18 29.0 18 29.0 4 6.5 3 4.8 0 0.0

124 46.8 111 41.9 96 36.2 92 34.7 36 13.6 96 36.2 74 27.9 87 32.8 1 0.4 42 15.8 5 1.9

182 53.2 139 40.6 106 31.0 123 36.0 47 13.7 149 43.6 76 22.2 104 30.4 4 1.2 57 16.7 8 2.3

7 30.4 6 26.1 4 17.4 5 21.7 3 13.0 9 39.1 7 30.4 9 39.1 0 0.0 5 21.7 1 4.3

12 54.5 10 45.5 5 22.7 11 50.0 5 22.7 11 50.0 3 13.6 7 31.8 1 4.5 3 13.6 0 0.0

問問問問９９９９　　　　

政策の企画や方針決定の過程に女性の参画が少ない理由

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

335 42.1 458 57.6 297 37.4 185 23.3 141 17.7 223 28.1 318 40.0 12 1.5 68 8.6 14 1.8

126 37.5 192 57.1 93 27.7 79 23.5 44 13.1 85 25.3 141 42.0 4 1.2 30 8.9 6 1.8

9 45.0 13 65.0 1 5.0 3 15.0 1 5.0 5 25.0 6 30.0 1 5.0 0 0.0 0 0.0

19 38.8 26 53.1 17 34.7 12 24.5 9 18.4 7 14.3 18 36.7 0 0.0 5 10.2 0 0.0

24 35.8 40 59.7 21 31.3 12 17.9 5 7.5 19 28.4 24 35.8 1 1.5 5 7.5 1 1.5

36 46.2 48 61.5 20 25.6 17 21.8 13 16.7 21 26.9 37 47.4 1 1.3 6 7.7 1 1.3

32 36.4 50 56.8 25 28.4 25 28.4 8 9.1 24 27.3 42 47.7 0 0.0 9 10.2 2 2.3

5 15.2 14 42.4 9 27.3 10 30.3 8 24.2 9 27.3 13 39.4 1 3.0 5 15.2 2 6.1

203 47.5 255 59.7 194 45.4 98 23.0 94 22.0 130 30.4 167 39.1 8 1.9 32 7.5 7 1.6

18 52.9 23 67.6 16 47.1 7 20.6 7 20.6 7 20.6 10 29.4 0 0.0 2 5.9 0 0.0

42 53.8 44 56.4 37 47.4 24 30.8 13 16.7 17 21.8 29 37.2 2 2.6 6 7.7 1 1.3

53 51.0 70 67.3 48 46.2 19 18.3 19 18.3 35 33.7 42 40.4 3 2.9 6 5.8 1 1.0

49 47.1 63 60.6 51 49.0 21 20.2 28 26.9 41 39.4 42 40.4 2 1.9 5 4.8 1 1.0

32 39.0 43 52.4 35 42.7 19 23.2 20 24.4 24 29.3 32 39.0 1 1.2 9 11.0 2 2.4

8 33.3 11 45.8 7 29.2 7 29.2 6 25.0 6 25.0 11 45.8 0 0.0 4 16.7 2 8.3

21 43.8 30 62.5 9 18.8 13 27.1 9 18.8 13 27.1 20 41.7 0 0.0 2 4.2 0 0.0

32 51.6 42 67.7 22 35.5 18 29.0 16 25.8 17 27.4 23 37.1 0 0.0 4 6.5 0 0.0

100 37.7 148 55.8 77 29.1 60 22.6 31 11.7 68 25.7 112 42.3 3 1.1 26 9.8 5 1.9

157 45.9 197 57.6 163 47.7 74 21.6 71 20.8 107 31.3 131 38.3 8 2.3 25 7.3 7 2.0

5 21.7 14 60.9 7 30.4 6 26.1 4 17.4 4 17.4 9 39.1 1 4.3 2 8.7 1 4.3

13 59.1 15 68.2 8 36.4 6 27.3 7 31.8 6 27.3 13 59.1 0 0.0 3 13.6 0 0.0

問問問問10101010　　　　

10年後、現在より難しい仕事を行っていると思うかどうか

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

98 18.0 300 55.0 134 24.6 13 2.4

66 24.5 127 47.2 72 26.8 4 1.5

7 50.0 3 21.4 4 28.6 0 0.0

24 53.3 8 17.8 12 28.9 0 0.0

20 30.8 28 43.1 16 24.6 1 1.5

9 11.8 49 64.5 17 22.4 1 1.3

6 10.2 35 59.3 18 30.5 0 0.0

0 0.0 4 44.4 3 33.3 2 22.2

32 11.7 171 62.6 61 22.3 9 3.3

5 20.8 11 45.8 8 33.3 0 0.0

6 11.8 33 64.7 12 23.5 0 0.0

14 15.6 55 61.1 21 23.3 0 0.0

5 7.8 50 78.1 9 14.1 0 0.0

1 2.9 20 58.8 9 26.5 4 11.8

1 10.0 2 20.0 2 20.0 5 50.0

9 25.0 13 36.1 14 38.9 0 0.0

7 15.9 24 54.5 13 29.5 0 0.0

53 24.5 109 50.5 51 23.6 3 1.4

22 10.2 141 65.6 45 20.9 7 3.3

4 23.5 5 29.4 7 41.2 1 5.9

2 15.4 6 46.2 3 23.1 2 15.4

無効回答その他 特になし

研究者・技術

者

自治会など

男　性

女　性

弁護士・裁判

官・検察官

マスコミ 医師

既　婚

女　性

性

別

女　性

性

別

男　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

性

別

男　性

女　性

60代

70代以上

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

20代

30代

40代

50代

男性優位の組

織運営

家族の支援や協

力が得られない

集 計 項 目

政治家

企業・団体の

幹部層

公務員の幹部

層

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

その他 わからない 無効回答

全　体

女性の能力開発

の機会が不十分

女性の活動を支援する

ネットワークの不足

女性側の積極性が

十分でない

意識している

人が少ない集 計 項 目

性別による役割分

担や性差別の意識

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

わからない

性

別

男　性

女　性

60代

集 計 項 目

そう思う そう思わない

70代以上

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性
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問問問問11111111　　　　

10年後、現在より難しい仕事を行っていると思わない理由

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

22 7.3 79 26.3 37 12.3 16 5.3 47 15.7 85 28.3 79 26.3 55 18.3 14 4.7

7 5.5 31 24.4 11 8.7 6 4.7 6 4.7 28 22.0 33 26.0 32 25.2 7 5.5

0 0.0 1 33.3 2 66.7 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3

0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 37.5 2 25.0 1 12.5 2 25.0

2 7.1 13 46.4 4 14.3 1 3.6 2 7.1 7 25.0 8 28.6 0 0.0 2 7.1

2 4.1 9 18.4 3 6.1 3 6.1 3 6.1 9 18.4 9 18.4 19 38.8 1 2.0

2 5.7 6 17.1 2 5.7 2 5.7 1 2.9 8 22.9 13 37.1 11 31.4 1 2.9

1 25.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0

15 8.8 48 28.1 26 15.2 10 5.8 41 24.0 57 33.3 46 26.9 21 12.3 7 4.1

2 18.2 4 36.4 0 0.0 1 9.1 6 54.5 7 63.6 2 18.2 1 9.1 0 0.0

2 6.1 14 42.4 3 9.1 1 3.0 8 24.2 11 33.3 9 27.3 2 6.1 1 3.0

3 5.5 18 32.7 11 20.0 5 9.1 10 18.2 22 40.0 12 21.8 2 3.6 3 5.5

6 12.0 11 22.0 9 18.0 3 6.0 14 28.0 11 22.0 14 28.0 11 22.0 2 4.0

2 10.0 1 5.0 3 15.0 0 0.0 3 15.0 6 30.0 9 45.0 3 15.0 1 5.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 100.0 0 0.0

1 7.7 6 46.2 1 7.7 0 0.0 2 15.4 4 30.8 3 23.1 2 15.4 2 15.4

4 16.7 10 41.7 5 20.8 2 8.3 7 29.2 10 41.7 6 25.0 1 4.2 0 0.0

6 5.5 24 22.0 9 8.3 6 5.5 4 3.7 24 22.0 29 26.6 28 25.7 4 3.7

10 7.1 36 25.5 20 14.2 8 5.7 33 23.4 43 30.5 39 27.7 19 13.5 6 4.3

0 0.0 1 20.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 2 40.0 1 20.0

1 16.7 2 33.3 1 16.7 0 0.0 1 16.7 4 66.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7

問問問問12121212　　　　

女性が職業を持つことについて

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

15 1.9 26 3.3 36 4.5 309 38.9 294 37.0 43 5.4 39 4.9 33 4.2

11 3.3 15 4.5 17 5.1 128 38.1 125 37.2 13 3.9 13 3.9 14 4.2

0 0.0 2 10.0 1 5.0 8 40.0 5 25.0 3 15.0 1 5.0 0 0.0

0 0.0 3 6.1 4 8.2 22 44.9 12 24.5 4 8.2 2 4.1 2 4.1

0 0.0 0 0.0 1 1.5 34 50.7 23 34.3 2 3.0 3 4.5 4 6.0

5 6.4 3 3.8 3 3.8 31 39.7 27 34.6 4 5.1 3 3.8 2 2.6

4 4.5 6 6.8 4 4.5 19 21.6 48 54.5 0 0.0 3 3.4 4 4.5

2 6.1 1 3.0 4 12.1 13 39.4 10 30.3 0 0.0 1 3.0 2 6.1

3 0.7 11 2.6 17 4.0 172 40.3 157 36.8 27 6.3 23 5.4 17 4.0

0 0.0 1 2.9 3 8.8 11 32.4 11 32.4 5 24.7 3 8.8 0 0.0

0 0.0 1 1.3 5 6.4 44 56.4 20 25.6 3 3.8 5 6.4 0 0.0

0 0.0 0 0.0 4 3.8 43 41.3 35 33.7 10 9.6 5 4.8 7 6.7

0 0.0 4 3.8 1 1.0 43 41.3 41 39.4 6 5.8 4 3.8 5 4.8

2 2.4 2 2.4 4 4.9 23 28.0 39 47.6 2 2.4 6 7.3 4 4.9

1 4.2 3 12.5 0 0.0 8 33.3 10 41.7 1 4.2 0 0.0 1 4.2

0 0.0 2 4.2 5 10.4 20 41.7 13 27.1 3 6.3 4 8.3 1 2.1

0 0.0 1 1.6 3 4.8 27 43.5 18 29.0 7 11.3 4 6.5 2 3.2

10 3.8 12 4.5 11 4.2 96 36.2 107 40.4 9 3.4 7 2.6 13 4.9

2 0.6 8 2.3 13 3.8 137 40.1 128 37.4 20 5.8 19 5.6 15 4.4

1 4.3 1 4.3 1 4.3 12 52.2 5 21.7 1 4.3 2 8.7 0 0.0

1 4.5 2 9.1 1 4.5 7 31.8 11 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

問問問問13131313　　　　

女性の再就職のために必要なこと

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

378 50.6 248 33.2 351 47.0 293 39.2 123 16.5 72 9.6 97 13.0 16 2.1 4 0.5 11 1.5 248 33.2

147 47.3 79 25.4 125 40.2 93 29.9 32 10.3 29 9.3 31 10.0 3 1.0 4 1.3 6 1.9 116 37.3

7 35.0 5 25.0 6 30.0 5 25.0 2 10.0 2 10.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.0 11 55.0

19 40.4 11 23.4 16 34.0 18 38.3 7 14.9 8 17.0 7 14.9 1 2.1 0 0.0 0 0.0 19 40.4

29 46.0 16 25.4 28 44.4 18 28.6 4 6.3 8 12.7 5 7.9 2 3.2 1 1.6 1 1.6 24 38.1

41 57.7 25 35.2 35 49.3 26 36.6 6 8.5 5 7.0 10 14.1 0 0.0 1 1.4 1 1.4 19 26.8

38 47.5 16 20.0 29 36.3 17 21.3 9 11.3 4 5.0 6 7.5 0 0.0 1 1.3 3 3.8 31 38.8

12 41.4 6 20.7 10 34.5 8 27.6 4 13.8 2 6.9 3 10.3 0 0.0 1 3.4 0 0.0 12 41.4

215 52.8 158 38.8 215 52.8 191 46.9 86 21.1 39 9.6 62 15.2 13 3.2 0 0.0 4 1.0 123 30.2

18 52.9 8 23.5 18 52.9 14 41.2 8 23.5 7 20.6 5 14.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 14 41.2

38 48.7 32 41.0 40 51.3 32 41.0 10 12.8 7 9.0 12 15.4 4 5.1 0 0.0 2 2.6 29 37.2

53 54.6 41 42.3 51 52.6 40 41.2 19 19.6 8 8.2 11 11.3 7 7.2 0 0.0 0 0.0 29 29.9

54 54.5 42 42.4 57 57.6 59 59.6 25 25.3 7 7.1 17 17.2 1 1.0 0 0.0 0 0.0 24 24.2

40 52.6 28 36.8 39 51.3 36 47.4 19 25.0 6 7.9 12 15.8 0 0.0 0 0.0 2 2.6 22 28.9

12 54.5 6 27.3 9 40.9 9 40.9 5 22.7 3 13.6 4 18.2 1 4.5 0 0.0 0 0.0 5 22.7

18 38.3 11 23.4 17 36.2 15 31.9 5 10.6 7 14.9 5 10.6 1 2.1 0 0.0 2 4.3 19 40.4

31 51.7 17 28.3 33 55.0 26 43.3 11 18.3 11 18.3 8 13.3 2 3.3 0 0.0 2 3.3 20 33.3

117 48.3 62 25.6 96 39.7 70 28.9 25 10.3 18 7.4 22 9.1 1 0.4 3 1.2 4 1.7 91 37.6

168 51.7 131 40.3 170 52.3 151 46.5 68 20.9 26 8.0 49 15.1 11 3.4 0 0.0 2 0.6 99 30.5

12 54.5 6 27.3 12 54.5 8 36.4 2 9.1 4 18.2 4 18.2 1 4.5 1 4.5 0 0.0 6 27.3

16 76.2 10 47.6 11 52.4 13 61.9 7 33.3 2 9.5 5 23.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 19.0

見込のない仕事につい

ているから

現状で満足してい

るから集 計 項 目

身近に相談できる

人がいないから

今後の仕事が

不明確だから

計画が描けな

いから

40代

50代

相談しない環

境がないから

辞めるかもしれな

いから

60代

70代以上

その他 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性

わからない

集 計 項 目

女性は持たな

い方がよい

結婚まで持つ

方がよい

子どもができるま

で持つ方がよい

60代

子どもができても

続ける方がよい

子どもが大きくなったら再び

職業をもつ方がよい

その他

70代以上

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性

集 計 項 目

再雇用制度の

導入

パートなどの労

働条件の改善

施設やサービ

スの充実

男女が協力すると

いう意識が広まる

職業訓練の充実

実際の事例を広く

紹介する

情報収集・相談できる

仕組み作り

その他 特にない わからない 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性
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問問問問14141414　　　　

希望する時間の使い方ができているかどうか

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

129 16.2 238 29.9 130 16.4 142 17.9 96 12.1 60 7.5

65 19.3 96 28.6 58 17.3 54 16.1 45 13.4 18 5.4

5 25.0 3 15.0 4 20.0 4 20.0 4 20.0 0 0.0

5 10.2 13 26.5 10 20.4 12 24.5 9 18.4 0 0.0

11 16.4 17 25.4 10 14.9 13 19.4 11 16.4 5 7.5

12 15.4 26 33.3 14 17.9 12 15.4 10 12.8 4 5.1

26 29.5 28 31.8 12 13.6 8 9.1 10 11.4 4 4.5

6 18.2 8 24.2 8 24.2 5 15.2 1 3.0 5 15.2

56 13.1 138 32.3 64 15.0 80 18.7 50 11.7 39 9.1

2 5.9 24 70.6 3 8.8 5 14.7 0 0.0 0 0.0

13 16.7 20 25.6 17 21.8 14 17.9 11 14.1 3 3.8

12 11.5 30 28.8 18 17.3 23 22.1 16 15.4 5 4.8

10 9.6 30 28.8 14 13.5 25 24.0 12 11.5 13 12.5

13 15.9 26 31.7 7 8.5 12 14.6 9 11.0 15 18.3

6 25.0 7 29.2 5 20.8 1 4.2 2 8.3 3 12.5

10 20.8 12 25.0 10 20.8 7 14.6 8 16.7 1 2.1

10 16.1 29 46.8 13 21.0 5 8.1 5 8.1 0 0.0

52 19.6 75 28.3 42 15.8 44 16.6 36 13.6 16 6.0

42 12.3 103 30.1 49 14.3 70 20.5 40 11.7 38 11.1

3 13.0 9 39.1 6 26.1 3 13.0 1 4.3 1 4.3

4 18.2 6 27.3 2 9.1 5 22.7 5 22.7 0 0.0

問問問問15151515－－－－①①①①　　　　

時間を取りすぎていると思う活動

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

152 63.9 104 43.7 31 13.0 16 6.7 10 4.2 8 3.4 31 13.0 5 2.1 44 18.5

74 74.7 16 16.2 14 14.1 10 10.1 8 8.1 3 3.0 13 13.1 2 2.0 20 20.2

6 75.0 0 0.0 2 25.0 2 25.0 1 12.5 1 12.5 2 25.0 0 0.0 1 12.5

19 90.5 6 28.6 4 19.0 3 14.3 2 9.5 0 0.0 1 4.8 0 0.0 2 9.5

20 83.3 4 16.7 3 12.5 2 8.3 0 0.0 2 8.3 4 16.7 1 4.2 3 12.5

17 77.3 4 18.2 0 0.0 2 9.1 2 9.1 0 0.0 2 9.1 1 4.5 4 18.2

10 55.6 2 11.1 3 16.7 0 0.0 3 16.7 0 0.0 3 16.7 0 0.0 6 33.3

2 33.3 0 0.0 2 33.3 1 16.7 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 4 66.7

71 54.6 84 64.6 16 12.3 6 4.6 2 1.5 4 3.1 17 13.1 3 2.3 22 16.9

3 60.0 1 20.0 0 0.0 2 40.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0

14 56.0 22 88.0 6 24.0 1 4.0 0 0.0 0 0.0 2 8.0 2 8.0 2 8.0

27 69.2 25 64.1 7 17.9 1 2.6 1 2.6 3 7.7 5 12.8 1 2.6 6 15.4

20 54.1 23 62.2 0 0.0 2 5.4 1 2.7 1 2.7 7 18.9 0 0.0 5 13.5

6 28.6 11 52.4 2 9.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 14.3 0 0.0 7 33.3

1 33.3 2 66.7 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3

10 66.7 1 6.7 2 13.3 2 13.3 2 13.3 1 6.7 4 26.7 1 6.7 3 20.0

5 50.0 1 10.0 1 10.0 2 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 40.0

61 76.3 14 17.5 11 13.8 7 8.8 6 7.5 2 2.5 9 11.3 1 1.3 16 20.0

62 56.4 79 71.8 14 12.7 4 3.6 1 0.9 4 3.6 14 12.7 2 1.8 15 13.6

3 75.0 1 25.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0

4 40.0 4 40.0 1 10.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0 3 30.0 1 10.0 3 30.0

問問問問15151515－－－－②②②②　　　　

時間を取れていないと思う活動

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

11 4.6 37 15.5 52 21.8 75 31.5 147 61.8 81 34.0 111 46.6 2 0.8 38 16.0

2 2.0 28 28.3 29 29.3 30 30.3 48 48.5 28 28.3 39 39.4 2 2.0 18 18.2

0 0.0 2 25.0 1 12.5 2 25.0 4 50.0 5 62.5 5 62.5 0 0.0 1 12.5

0 0.0 8 38.1 7 33.3 5 23.8 11 52.4 6 28.6 11 52.4 1 4.8 2 9.5

1 4.2 9 37.5 6 25.0 7 29.2 13 54.2 9 37.5 10 41.7 0 0.0 3 12.5

0 0.0 4 18.2 8 36.4 9 40.9 11 50.0 3 13.6 9 40.9 0 0.0 3 13.6

1 5.6 4 22.2 7 38.9 6 33.3 6 33.3 4 22.2 2 11.1 0 0.0 6 33.3

0 0.0 1 16.7 0 0.0 1 16.7 3 50.0 1 16.7 2 33.3 1 16.7 3 50.0

9 6.9 9 6.9 20 15.4 43 33.1 94 72.3 49 37.7 68 52.3 0 0.0 18 13.8

0 0.0 0 0.0 1 20.0 1 20.0 5 100.0 2 40.0 4 80.0 0 0.0 0 0.0

3 12.0 1 4.0 1 4.0 11 44.0 21 84.0 13 52.0 13 52.0 0 0.0 0 0.0

1 2.6 4 10.3 4 10.3 15 38.5 31 79.5 12 30.8 28 71.8 0 0.0 4 10.3

2 5.4 2 5.4 11 29.7 12 32.4 25 67.6 16 43.2 11 29.7 0 0.0 7 18.9

3 14.3 2 9.5 3 14.3 3 14.3 11 52.4 4 19.0 10 47.6 0 0.0 6 28.6

0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 33.3 2 66.7 2 66.7 0 0.0 1 33.3

1 6.7 4 26.7 2 13.3 7 46.7 7 46.7 8 53.3 6 40.0 0 0.0 3 20.0

0 0.0 0 0.0 2 20.0 2 20.0 7 70.0 3 30.0 6 60.0 0 0.0 2 20.0

1 1.3 23 28.8 26 32.5 22 27.5 40 50.0 19 23.8 32 40.0 2 2.5 14 17.5

8 7.3 7 6.4 17 15.5 38 34.5 80 72.7 42 38.2 59 53.6 0 0.0 14 12.7

0 0.0 1 25.0 1 25.0 1 25.0 1 25.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0

1 10.0 2 20.0 1 10.0 3 30.0 7 70.0 4 40.0 3 30.0 0 0.0 2 20.0

どちらかといえ

ばそう思わない

そう思わない

集 計 項 目

そう思う

どちらかとい

えばそう思う

どちらともい

えない

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

性

別

男　性

既　婚

女　性

性

別

男　性

女　性

恋人・友人・同僚等

とのコミュニケー

ション

睡眠・休養

集 計 項 目

仕事

家事・育児・

介護

地域・社会活

動

40代

50代

学習・自己啓

発

趣味・娯楽

60代

70代以上

その他 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性

恋人・友人・同僚等

とのコミュニケー

ション

睡眠・休養

集 計 項 目

仕事

家事・育児・

介護

地域・社会活

動

40代

50代

学習・自己啓

発

趣味・娯楽

60代

70代以上

その他 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

性

別

男　性

女　性

性

別

男　性

女　性

離　別・死　別

婚

 

姻

 

別

未　婚

既　婚

性

別

男　性

女　性
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問問問問16161616　　　　

自分が希望する時間の取り方ができるために必要なこと

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

64 26.9 82 34.5 90 37.8 70 29.4 46 19.3 44 18.5 33 13.9 23 9.7 22 9.2

35 35.4 43 43.4 20 50.5 2 2.0 16 16.2 12 12.1 11 11.1 11 11.1 9 9.1

4 50.0 4 50.0 7 87.5 0 0.0 2 25.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0

10 47.6 10 47.6 12 57.1 0 0.0 2 9.5 3 14.3 5 23.8 2 9.5 1 4.8

9 37.5 12 50.0 12 50.0 0 0.0 4 16.7 4 16.7 3 12.5 3 12.5 0 0.0

7 31.8 12 54.5 10 45.5 0 0.0 3 13.6 0 0.0 2 9.1 3 13.6 2 9.1

3 16.7 3 16.7 7 38.9 2 11.1 4 22.2 4 22.2 1 5.6 0 0.0 6 33.3

2 33.3 2 33.3 2 33.3 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0 2 33.3 0 0.0

26 20.0 34 26.2 36 27.7 66 50.8 27 20.8 29 22.3 21 16.2 12 9.2 12 9.2

3 60.0 3 60.0 2 40.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

4 16.0 2 8.0 3 12.0 16 64.0 9 36.0 10 40.0 8 32.0 4 16.0 2 8.0

15 38.5 15 38.5 12 30.8 18 46.2 5 12.8 6 15.4 4 10.3 5 12.8 1 2.6

2 5.4 10 27.0 10 27.0 21 56.8 7 18.9 6 16.2 6 16.2 3 8.1 1 2.7

2 9.5 3 14.3 9 42.9 10 47.6 5 23.8 7 33.3 3 14.3 0 0.0 6 28.6

0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 66.7

6 40.0 5 33.3 9 60.0 0 0.0 5 33.3 3 20.0 2 13.3 3 20.0 1 6.7

6 60.0 5 50.0 3 30.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0 2 20.0

27 33.8 36 45.0 39 48.8 2 2.5 10 12.5 9 11.3 8 10.0 7 8.8 8 10.0

17 15.5 29 26.4 28 25.5 63 57.3 23 20.9 26 33.6 17 15.5 10 9.1 8 7.3

2 50.0 2 50.0 2 50.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0

3 30.0 0 0.0 5 50.0 2 20.0 3 30.0 2 20.0 3 30.0 1 10.0 2 20.0

問問問問17171717　　　　

配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護についての認知度

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

378 76.1 326 65.6 376 75.7 349 70.2 284 57.1 297 59.8 148 26.8 33 6.6 9 1.8

161 73.5 147 67.1 162 74.0 151 68.9 114 52.1 133 60.7 70 32.0 18 8.2 5 2.3

9 75.0 7 58.3 8 66.7 7 58.3 6 50.0 7 58.3 3 25.0 2 16.7 0 0.0

19 67.9 21 75.0 22 78.6 22 78.6 11 39.3 15 53.6 6 21.4 2 7.1 0 0.0

25 65.8 24 63.2 29 76.3 24 63.2 21 55.3 25 65.8 15 39.5 6 15.8 0 0.0

43 82.7 36 69.2 41 78.8 34 65.4 28 53.8 31 59.6 15 28.8 3 5.8 1 1.9

49 74.2 44 66.7 48 72.7 46 69.7 35 53.0 43 65.2 22 33.3 4 6.1 3 4.5

15 68.2 14 63.6 14 63.6 17 77.3 13 59.1 12 54.5 9 40.9 1 4.5 1 4.5

204 79.1 166 64.3 200 77.5 183 70.9 158 61.2 151 58.5 72 27.9 14 5.4 3 1.2

23 79.3 18 62.1 24 82.8 23 79.3 17 58.6 13 44.8 7 24.1 2 6.9 0 0.0

37 74.0 32 64.0 38 76.0 36 72.0 25 50.0 30 60.0 13 26.0 1 2.0 2 4.0

49 81.7 42 70.0 51 85.0 45 75.0 37 61.7 37 61.7 22 36.7 2 3.3 1 1.7

41 75.9 36 66.7 41 75.9 38 70.4 43 79.6 36 66.7 15 27.8 4 7.4 0 0.0

42 91.3 26 56.5 36 78.3 31 67.4 24 52.2 27 58.7 9 19.6 2 4.3 0 0.0

11 61.1 11 61.1 9 50.0 9 50.0 11 61.1 7 38.9 6 33.3 3 16.7 0 0.0

配偶者が家事などに

参加してくれること

仕事と家事などを両

立するための施設

集 計 項 目

職場の雰囲気

が変わること

仕事量が少な

くなること

仕事のやり方

が変わること

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

職業経験の上でハン

デとならないこと

その他 わからない 無効回答

40代

50代

40代

50代

60代

70代以上

性

別

男　性

60代

70代以上

婚

 

姻

 

別

未　婚

女　性

男　性性

別 女　性

性

別

男　性

女　性

既　婚

離　別・死　別

集 計 項 目

被害者を守る

法律がある

暴力は犯罪行

為

暴力には、精神的

暴力なども含む

相談窓口があ

る

被害者の一時的に

安全な場所がある

裁判所へ申し

立てる

警察に通報す

るよう努める

知らない 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上
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問問問問18181818－－－－①①①①　　　　

配偶者からの暴力の被害経験　「身体的暴力」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

79 12.1 25 3.8 512 78.2 39 6.0

22 7.6 0 0.0 236 81.9 30 10.4

0 0.0 0 0.0 3 75.0 1 25.0

3 8.6 0 0.0 30 85.7 2 5.7

5 8.9 0 0.0 48 85.7 3 5.4

5 6.7 0 0.0 67 89.3 3 4.0

5 5.9 0 0.0 66 77.6 14 16.5

4 12.1 0 0.0 22 66.7 7 21.2

57 15.7 25 6.9 273 75.0 9 2.5

0 0.0 1 14.3 6 85.7 0 0.0

12 19.4 2 3.2 48 77.4 0 0.0

10 11.0 8 8.8 73 80.2 0 0.0

13 13.0 6 6.0 78 78.0 3 3.0

18 22.2 7 8.6 53 65.4 3 3.7

3 13.6 1 4.5 15 68.2 3 13.6

問問問問18181818－－－－②②②②　　　　

配偶者からの暴力の被害経験　「精神的暴力」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

45 6.9 33 5.0 529 80.8 48 7.3

16 5.6 5 1.7 236 81.9 31 10.8

0 0.0 0 0.0 3 75.0 1 25.0

2 5.7 1 2.9 30 85.7 2 5.7

4 7.1 3 5.4 46 82.1 3 5.4

4 5.3 0 0.0 66 88.0 5 6.7

4 4.7 1 1.2 67 78.8 13 15.3

2 6.1 0 0.0 24 72.7 7 21.2

29 8.0 28 7.7 290 79.7 17 4.7

0 0.0 1 14.3 6 85.7 0 0.0

7 11.3 4 6.5 50 80.6 1 1.6

5 5.5 9 9.9 77 84.6 0 0.0

8 8.0 8 8.0 80 80.0 4 4.0

9 11.1 5 6.2 60 74.1 7 8.6

0 0.0 1 4.5 17 77.3 4 18.2

問問問問18181818－－－－③③③③　　　　

配偶者からの暴力の被害経験　「性的暴力」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

32 4.9 21 3.2 549 83.8 53 8.1

6 2.1 1 0.3 247 85.8 34 11.8

0 0.0 0 0.0 3 75.0 1 25.0

0 0.0 0 0.0 33 94.3 2 5.7

1 1.8 0 0.0 52 92.9 3 5.4

1 1.3 0 0.0 69 92.0 5 6.7

2 2.4 0 0.0 68 80.0 15 17.6

2 6.1 1 3.0 22 66.7 8 24.2

26 7.1 20 5.5 299 82.1 19 5.2

1 14.3 0 0.0 6 85.7 0 0.0

3 4.8 2 3.2 56 90.3 1 1.6

8 8.8 6 6.6 76 83.5 1 1.1

6 6.0 3 3.0 87 87.0 4 4.0

8 9.9 7 8.6 58 71.6 8 9.9

0 0.0 2 9.1 16 72.7 4 18.2

集 計 項 目

１，２度あっ

た

何度もあった まったくない 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

集 計 項 目

１，２度あっ

た

何度もあった まったくない 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

集 計 項 目

１，２度あっ

た

何度もあった まったくない 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上
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問問問問19191919－－－－①①①①　　　　

過去５年以内の被害経験　「身体的暴力」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

13 9.6 28 20.7 80 59.3 14 10.4

3 8.8 7 20.6 20 58.8 4 11.8

ー ー ー ー ー ー ー ー

1 25.0 2 50.0 0 0.0 1 25.0

0 0.0 1 11.1 7 77.8 1 11.1

0 0.0 2 25.0 6 75.0 0 0.0

0 0.0 1 14.3 5 71.4 1 14.3

2 33.3 1 16.7 2 33.3 1 16.7

10 10.3 20 20.6 59 60.8 8 8.2

1 100.0 ー ー ー ー ー ー

4 25.0 4 25.0 6 37.5 2 12.5

2 9.1 6 27.3 13 59.1 1 4.5

0 0.0 5 22.7 15 68.2 2 9.1

3 10.0 4 13.3 21 70.0 2 6.7

0 0.0 1 20.0 4 80.0 0 0.0

問問問問19191919－－－－②②②②　　　　

過去５年以内の被害経験　「精神的暴力」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

24 17.8 20 14.8 71 52.6 20 14.8

6 17.6 5 14.7 20 58.8 3 8.8

ー ー ー ー ー ー ー ー

2 50.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0

2 22.2 2 22.2 4 44.4 1 11.1

0 0.0 2 25.0 5 62.5 1 12.5

1 14.3 0 0.0 6 85.7 0 0.0

1 16.7 0 0.0 4 66.7 1 16.7

18 18.6 15 15.5 49 50.5 15 15.5

1 100.0 ー ー ー ー ー ー

7 43.8 2 12.5 4 25.0 3 18.8

5 22.7 5 22.7 10 45.5 2 9.1

3 13.6 6 27.3 10 45.5 3 13.6

2 6.7 1 3.3 21 80.0 6 20.0

0 0.0 1 20.0 4 80.0 0 0.0

問問問問19191919－－－－③③③③　　　　

過去５年以内の被害経験　「性的暴力」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

5 3.7 8 5.9 92 68.1 30 22.2

0 0.0 1 2.9 26 76.5 7 20.6

ー ー ー ー ー ー ー ー

0 0.0 0 0.0 3 75.0 1 25.0

0 0.0 0 0.0 8 88.9 1 11.1

0 0.0 0 0.0 7 87.5 1 12.5

0 0.0 0 0.0 6 85.7 1 14.3

0 0.0 1 16.7 2 33.3 3 50.0

5 5.2 7 7.2 65 67.0 20 20.6

ー ー ー ー 1 100.0 ー ー

2 12.5 2 12.5 9 56.3 3 18.8

2 9.1 1 4.5 13 59.1 6 27.3

0 0.0 1 4.5 18 81.8 3 13.6

1 3.3 2 6.7 21 70.0 6 20.0

0 0.0 1 20.0 3 60.0 1 20.0

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

集 計 項 目

この１年に

あった

この２～５年

にあった

５年以内には

なかった

集 計 項 目

この１年に

あった

この２～５年

にあった

５年以内には

なかった

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

集 計 項 目

この１年に

あった

この２～５年

にあった

５年以内には

なかった

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上
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問問問問20202020　　　　

配偶者からの暴力の相談先

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

3 4.5 2 3.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.0 1 1.5

0 0.0 1 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.9 1 5.9

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 25.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

3 6.3 1 2.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.1 0 0.0

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

1 9.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 14.3 1 7.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1 1.5 1 1.5 18 27.3 21 31.8 2 3.0 30 45.5 3 4.5

0 0.0 0 0.0 4 23.5 4 23.5 0 0.0 11 64.7 0 0.0

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 3 75.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 2 50.0 2 50.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 100.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 100.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 2 50.0 0 0.0

1 2.1 1 2.1 13 27.1 17 35.4 2 4.2 19 39.6 3 6.3

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

0 0.0 1 9.1 4 36.4 5 45.5 1 9.1 4 36.4 0 0.0

0 0.0 0 0.0 2 14.3 4 28.6 0 0.0 6 42.9 0 0.0

0 0.0 0 0.0 4 44.4 5 55.6 0 0.0 2 22.2 2 22.2

1 10.0 0 0.0 2 20.0 3 30.0 1 10.0 4 40.0 1 10.0

0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 2 66.7 0 0.0

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

かがわ男女共同

参画相談プラザ

ほかの公的な

機関

民間の専門機

関集 計 項 目

子ども女性相

談センター

市役所・町役

場

法務局警察

無効回答

集 計 項 目

医療関係者 学校関係者 家族や親戚

全　体

友人・知人 その他

どこにも相談

しなかった

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上
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問問問問21212121　　　　

相談しなかった理由

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

3 9.1 8 24.2 11 33.3 3 9.1 1 3.0 1 3.0 4 12.1 5 15.2

1 7.7 1 7.7 4 30.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.7 1 7.7

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3

0 1.0 50 1.0 50 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 10.0 7 35.0 7 35.0 3 15.0 1 5.0 1 5.0 3 15.0 4 20.0

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

1 25.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

1 14.3 3 42.9 4 57.1 2 28.6 1 14.3 1 14.3 2 28.6 4 57.1

0 0.0 2 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

6 18.2 2 6.1 3 9.1 8 24.2 1 3.0 12 36.4 5 15.2 0 0.0

0 0.0 1 7.7 2 15.4 7 53.8 0 0.0 6 46.2 0 0.0 0 0.0

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

0 0.0 0 0.0 2 66.7 2 66.7 0 0.0 2 66.7 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 50.0 0 0.0 2 50.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0

6 30.0 1 5.0 1 5.0 1 5.0 1 5.0 6 30.0 5 25.0 0 0.0

ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 2 50.0 2 50.0 0 0.0

3 42.9 1 14.3 1 14.3 0 0.0 0 0.0 1 14.3 2 28.6 0 0.0

1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 2 50.0 1 25.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

不快な思いをさせ

られると思った

我慢すればよ

かった

世間体がわる

いから集 計 項 目

相談相手がわ

からなかった

恥ずかしい

もっとひどい暴力

を受けると思った

おどされたか

ら

相談しても無

駄と思った

集 計 項 目

他人を巻き込み

たくなかった

他人に知られ

たくないから

思い出したく

ないから

無効回答

自分にも悪いとこ

ろがあると思った

相手の行為は愛

情表現と思った

相談するほどのこと

ではないと思った

その他

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上
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問問問問22222222　　　　

10歳代から20歳代の交際相手の有無

人 ％ 人 ％ 人 ％

318 63.6 171 34.2 11 2.2

146 65.2 72 32.1 6 2.7

3 100.0 0 0.0 0 0.0

29 100.0 0 0.0 0 0.0

39 88.6 5 11.4 0 0.0

42 65.6 21 32.8 1 1.6

27 41.5 35 53.8 3 4.6

6 31.6 11 57.9 2 10.5

162 63.0 90 35.0 5 1.9

5 83.3 1 16.7 0 0.0

37 80.4 9 19.6 0 0.0

54 78.3 13 18.8 2 2.9

41 53.9 34 44.7 1 1.3

23 48.9 24 51.1 0 0.0

2 15.4 9 69.2 2 15.4

問問問問23232323－－－－①①①①　　　　

交際相手からの暴力の被害経験　「身体的暴力」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

9 1.9 14 3.0 427 91.6 16 3.4

4 2.1 3 1.6 176 92.1 8 4.2

2 18.2 0 0.0 8 72.7 1 9.1

1 2.4 2 4.9 36 87.8 2 4.9

0 0.0 1 1.9 50 94.3 2 3.8

1 2.2 0 0.0 44 95.7 1 2.2

0 0.0 0 0.0 31 96.9 1 3.1

0 0.0 0 0.0 6 85.7 1 14.3

5 1.9 11 4.2 241 91.3 7 2.7

1 4.2 0 0.0 22 91.7 1 4.2

2 3.2 5 8.1 55 88.7 0 0.0

2 2.6 3 3.9 69 90.8 2 2.6

0 0.0 1 1.7 54 93.1 3 5.2

0 0.0 1 2.6 36 94.7 1 2.6

0 0.0 1 20.0 4 80.0 0 0.0

問問問問23232323－－－－②②②②　　　　

交際相手からの暴力の被害経験　「精神的暴力」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

10 2.1 17 3.6 422 90.6 17 3.6

3 1.6 5 2.6 174 91.1 9 4.7

1 9.1 0 0.0 9 81.8 1 9.1

1 2.4 2 4.9 36 87.8 2 4.9

1 1.9 1 1.9 49 92.5 2 3.8

0 0.0 2 4.3 42 91.3 2 4.3

0 0.0 0 0.0 31 96.9 1 3.1

0 0.0 0 0.0 6 85.7 1 14.3

7 2.7 12 4.5 238 90.2 7 2.7

2 8.3 1 4.2 20 83.3 1 4.2

2 3.2 6 9.7 54 87.1 0 0.0

2 2.6 4 5.3 68 89.5 2 2.6

0 0.0 0 0.0 55 94.8 3 5.2

0 0.0 1 2.6 36 94.7 1 2.6

1 20.0 0 0.0 4 80.0 0 0.0

問問問問23232323－－－－③③③③　　　　

交際相手からの暴力の被害経験　「性的暴力」

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

3 0.6 10 2.1 434 93.1 19 4.1

0 0.0 0 0.0 181 94.8 10 5.2

0 0.0 0 0.0 10 90.9 1 9.1

0 0.0 0 0.0 38 92.7 3 7.3

0 0.0 0 0.0 51 96.2 2 3.8

0 0.0 0 0.0 44 95.7 2 4.3

0 0.0 0 0.0 31 96.9 1 3.1

0 0.0 0 0.0 6 85.7 1 14.3

3 1.1 10 3.8 243 92.0 8 3.0

0 0.0 0 0.0 23 95.8 1 4.2

2 3.2 4 6.5 55 88.7 1 1.6

1 1.3 2 2.6 71 93.4 2 2.6

0 0.0 0 0.0 55 94.8 3 5.2

0 0.0 4 10.5 34 89.5 0 0.0

0 0.0 0 0.0 4 80.0 1 20.0

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

集 計 項 目

交際相手がい

た

交際相手はい

なかった

無効回答

集 計 項 目

10歳代にあっ

た

20歳代にあっ

た

10歳代、20歳代のい

ずれにもなかった

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

集 計 項 目

10歳代にあっ

た

20歳代にあっ

た

10歳代、20歳代のい

ずれにもなかった

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

集 計 項 目

10歳代にあっ

た

20歳代にあっ

た

10歳代、20歳代のい

ずれにもなかった

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

- 130 -



問問問問24242424　　　　

男女間における暴力を防止するために必要なこと

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

171 62.0 154 55.8 45 16.3 107 38.8 113 40.9 130 47.1 128 46.4 7 2.5 14 5.1 9 3.3

67 57.8 63 54.3 25 21.6 45 38.8 44 37.9 57 49.1 44 37.9 4 3.4 8 6.9 1 0.9

5 83.3 3 50.0 1 16.7 2 33.3 2 33.3 3 50.0 3 50.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0

1 14.3 2 28.6 2 28.6 4 57.1 3 42.9 2 28.6 2 28.6 0 0.0 1 14.3 0 0.0

5 41.7 9 75.0 4 33.3 8 66.7 8 66.7 6 50.0 4 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

16 57.1 15 53.6 3 10.7 11 39.3 7 25.0 13 46.4 8 28.6 0 0.0 2 7.1 0 0.0

27 58.7 24 52.2 13 28.3 14 30.4 19 41.3 27 58.7 21 45.7 3 6.5 2 4.3 0 0.0

13 76.5 10 58.8 2 11.8 6 35.3 5 29.4 6 35.3 6 35.3 1 5.9 2 11.8 1 5.9

91 65.0 83 59.3 17 12.1 57 40.7 62 44.3 67 47.9 75 53.6 3 2.1 6 4.3 7 5.0

5 71.4 5 71.4 2 28.6 2 28.6 5 71.4 6 85.7 3 42.9 1 14.3 0 0.0 0 0.0

10 71.4 8 57.1 2 14.3 6 42.9 5 35.7 5 35.7 9 64.3 0 0.0 0 0.0 1 7.1

16 66.7 13 54.2 3 12.5 12 50.0 13 54.2 12 50.0 17 70.8 0 0.0 0 0.0 1 4.2

29 65.9 25 56.8 5 11.4 18 40.9 19 43.2 26 59.1 21 47.7 2 4.5 0 0.0 2 4.5

22 57.9 23 60.5 3 7.9 14 36.8 14 36.8 14 36.8 20 52.6 0 0.0 3 7.9 2 5.3

9 69.2 9 69.2 2 15.4 5 38.5 6 46.2 4 30.8 5 38.5 0 0.0 3 23.1 1 7.7

問問問問25252525　　　　

メディアにおける性・暴力表現について

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

290 36.5 429 54.0 219 27.5 344 43.3 178 22.4 15 1.9 36 4.5 109 13.7 31 3.9

122 36.3 181 53.9 92 27.4 133 39.6 84 25.0 4 1.2 21 6.3 45 13.4 9 2.7

5 25.0 8 40.0 6 30.0 8 40.0 8 40.0 0 0.0 1 5.0 3 15.0 0 0.0

14 28.6 23 46.9 14 28.6 15 30.6 15 30.6 0 0.0 4 8.2 6 12.2 1 2.0

19 28.4 33 49.3 17 25.4 28 41.8 13 19.4 2 3.0 4 6.0 13 19.4 1 1.5

32 41.0 43 55.1 23 29.5 34 43.6 23 29.5 1 1.3 5 6.4 7 9.0 1 1.3

36 40.9 56 63.6 27 30.7 33 37.5 20 22.7 1 1.1 6 6.8 10 11.4 4 4.5

15 45.5 18 54.5 5 15.2 15 45.5 4 12.1 0 0.0 1 3.0 6 18.2 2 6.1

157 36.8 232 54.3 119 27.9 199 46.6 89 20.8 9 2.1 14 3.3 59 13.8 20 4.7

9 26.5 15 44.1 4 11.8 15 44.1 9 26.5 0 0.0 4 11.8 6 17.6 0 0.0

19 24.4 30 38.5 18 23.1 36 46.2 15 19.2 1 1.3 2 2.6 24 30.8 1 1.3

34 32.7 56 53.8 34 32.7 50 48.1 28 26.9 5 4.8 4 3.8 8 7.7 5 4.8

46 44.2 65 62.5 33 31.7 47 45.2 19 18.3 2 1.9 1 1.0 7 6.7 5 4.8

42 51.2 55 67.1 28 34.1 43 52.4 17 20.7 1 1.2 2 2.4 9 11.0 3 3.7

6 25.0 10 41.7 2 8.3 7 29.2 1 4.2 0 0.0 1 4.2 5 20.8 6 25.0

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

その他 特にない

暴力をふるったこと

の者に教育を行う

集 計 項 目

家庭で教育を

行う

罰則を強化す

る

暴力を助長する情

報を取り締まる

研究会、イベ

ントを行う

広報・啓発活

動を行う

学校で教育を

行う

集 計 項 目

行き過ぎた表

現が目立つ

道徳観・倫理観が

損なわれている

女性に対する犯罪を助

長するおそれがある

子どもの目に触れない

ような配慮がたりない

偏った表現を

している

その他

特に問題はな

い

わからない 無効回答

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上
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問問問問26262626　　　　

男女共同参画社会の形成のために行政が力をいれていくべきこと

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

292 36.7 311 39.1 183 20.0 295 37.1 339 42.6 472 59.4

134 39.9 131 39.0 69 20.5 127 37.8 134 39.9 172 51.2

7 35.0 5 25.0 2 10.0 10 50.0 4 20.0 9 45.0

18 36.7 22 44.9 13 26.5 18 36.7 22 44.9 24 49.0

27 40.3 25 37.3 12 17.9 20 29.9 27 40.3 36 53.7

38 48.7 31 39.7 20 25.6 31 39.7 35 44.9 42 53.8

30 34.1 31 35.2 15 17.0 35 39.8 36 40.9 46 52.2

13 39.4 17 51.5 7 21.2 13 39.4 10 30.3 15 45.5

146 34.2 170 39.8 110 25.8 160 37.5 193 45.2 286 67.0

12 35.3 15 44.1 10 29.4 20 58.8 15 44.1 22 64.7

36 46.2 30 38.5 28 35.9 34 43.6 43 55.1 56 71.8

41 39.4 41 39.4 25 24.0 40 38.5 45 53.3 73 70.2

28 26.9 43 41.3 22 21.2 35 33.7 46 44.2 72 69.2

26 31.7 34 41.5 19 23.2 25 30.5 33 40.2 48 58.5

3 12.5 6 25.0 5 20.8 5 20.8 10 41.7 14 58.3

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

241 30.3 199 25.0 93 11.7 9 1.1 63 7.9 37 4.7

98 29.2 82 24.4 34 10.1 5 1.5 26 7.7 16 4.8

5 25.0 5 25.0 1 5.0 0 0.0 3 15.0 0 0.0

15 30.6 15 30.6 6 12.2 0 0.0 4 8.2 0 0.0

17 25.4 15 22.4 5 7.5 3 4.5 3 4.5 1 1.5

28 35.9 15 19.2 12 15.4 2 2.6 4 5.1 2 2.6

24 27.3 27 30.7 7 8.0 0 0.0 9 10.2 10 11.4

9 27.3 5 15.2 3 9.1 0 0.0 3 9.1 3 9.1

136 31.9 111 26.0 54 12.6 3 0.7 33 7.7 18 4.2

11 32.4 6 17.6 8 23.5 1 2.9 1 2.9 0 0.0

24 30.8 14 17.9 13 16.7 1 1.3 5 6.4 0 0.0

25 24.0 27 26.0 10 9.6 1 1.0 7 6.7 4 3.8

41 39.4 37 35.6 10 9.6 0 0.0 6 5.8 4 3.8

29 35.4 20 24.4 10 12.2 0 0.0 12 14.6 6 7.3

5 20.8 6 25.0 3 12.5 0 0.0 2 8.3 4 16.7

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女性の職業教育や職

業訓練を充実する

施設やサービ

スを充実する集 計 項 目

法律や制度の

見直し

各種団体の女性リー

たーを育成する

周知徹底を行

う

女性を政策の

場に登用する

その他 わからない 無効回答

集 計 項 目

学習を充実す

る

相談などの施設を

整備・充実する

各国の女性との国

際交流を推進する

全　体

性

　

別

男　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

女　性

年

 

代

 

別

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上
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